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Qualität & Innovation  
bei StahlRhein

Liebe StahlRhein-Freunde,

wir sind sehr froh, Ihnen den neuen StahlRhein Katalog, vollgepackt 
mit Qualitätshandwerkzeugen, vorzustellen.

Stets am Puls der Zeit haben wir schon früh die Bedeutung der 
Qualität erkannt. Deshalb haben wir den Qualitätsniveau immer 
erhebt.  

Wir können mit Befriedigung feststellen, dass, seit wir den 
europäischen Markt mit unsere Produkte versorgen, StahlRhein 
die erste Wahl unserer Kunden ist. Unser Unternehmen wird vom 
absoluten Willen, Qualität zu produzieren, geprägt. 

Unser Erfolg hängt letztlich von der Zufriendenheit userer Kunden 
ab. Die StahlRhein-Strategie zielt deshalb darauf ab, technische 
Erneuerungen stets zum Nutzen unserer Kunden einzusetzen, dabei 
genießt Wirtschaftlichkeit oberste Priorität. 

Stregen Qualitätsmanagement, dass in jeder Fertigungsstufe greift, 
sowie eine strenge Werkstoffauswahl sorgt dass unsere Produkte 
immer die höchste Präzision und höchste Qualitätsanforderungen 
haben.

Dazu verfügen wir über eine hohe Lieferbereitschaft, die ermöglicht, 
dass nahezu alle Artikel ab Lager lieferbar sind. 

Wir sind Ihr besten Partner, wenn es darum geht, mit Blick auf 
die Kosten, Qualität zu steigern. Profitieren auch Sie von höchster 
Qualität, schlanken Unternehmensstrukturen und der StahlRhein-
Erfolgsstrategie. Denn Qualität kommt von StahlRhein.

Viele Grüsse,
das StahlRhein Team

Dear friends of StahlRhein,

we are very satisfied to present you our brand new catalogue full of 
StahlRhein quality tools.

With the time passing by, we have recognized the importance of 
quality. Therefore, we have continuously raised it's level.

We are very proud of our products since we have become the first 
choice in supplying goods for our customers all over the world.
Our success depends on the satisfaction of our customers. Therefore, 
StahlRhein's strategy aims to establish technical innovations always 
to the benefit of our customers, while enjoying profitability as a top 
priority. 

Strict quality management, as well as a very careful material 
selection ensure that our products comply with the highest precision 
and high quality requirements, on a very attractive price.

The high capacity of delivery, allways having all items on the stock, is 
also, one of our major advantages.
It is by our small prices and highest quality that made us to forestall 
day by day a large number of customers. 

We are your best partner when it comes to costs and quality. Our 
successful motto is: 'Quality and good prices come from StahlRhein'.

Best whishes,
the StahlRhein Team
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Industrial Profi-Line richtet sich hauptsächlich an industriel-
le Abnehmer, die grosse, geräumige Werkstattwagen mit viel 
Stauraum benötigen. Erfolgskriterien sind neben dem Volumen 
vor allen Dingen gross dimensionierte Reifen, Abschliessbarkeit, 
leichte Transportfähigkeit und eine hohe Zuladung. Werkstatt-
wagen Industrial Profi Line werden vorzugweise in Instandhal-
tungsbereichen grosser Industrieunternehemen eingestezt, wo 
die Anwender innerhalb eines Werks mobil sein müssen und ihr 
Arbeitsgerät zum Einsatzort mitnehmen. Hier kommt es weinger 
auf die perfekte Werkzzeugordnung an, sondern eine hohe flexi-
bilität (“möglichst viel reinpacken”) ist ausschlaggebend.

Profi-Line
Industrial  

700
470

90
0

700
470

90
0

Werkstattwagen / Trolleys

Industrial Profi-Line is adressed mainly to industrial cus-
tomers, who need large and roomy workshop trolleys 
with large loading capacity. The success criteria are, in 
adition to maximum volume, large tires, lockable draw-
ers, easy transportation and high additional load capac-
ity. Industial Profi Line trolleys are preferably used in 
maintanance areas where users have to move between 
different areas. We call this: “carry all your tools to every 
place where they are needed”. In this case it depends 
less on the perfect organisation of tools, but more on 
high fialibility. 

Modell mit 7(5) Schubladen; schwere Stahlblechkonstruktion; sehr belastbar; vier grosse 
Räder (125 mm); Doppelstopprad; Teleskopschienen; Vollauszug der Schubladen, 
herausnehmbar; Zentralverriegelung; stabile Arbeitsplatte aus ABS-Kunststoff mit 
Ablagefächer für Dosen, Kleinteile. 

Model with 7(5) Drawers; heavy steel construction; high capacity; 2 stable and 2 mobile 
wheels (125 mm); two parking brakes; drawers running on ball bearings; central cylinder 
lock system; worktop with compartiments.

Technische Daten
Technical details

Masse
Measurments Art-Nr. 830

Aussenmass (LxBxH)
Outside dim. (LxWxH) 700 x 470 x 900 mm

Volumen
Volume 369 l

Innenmass Schubladen
Inside dim. of drawers
(LxBxH / LxWxH)

2 x [585 x 405 x 45]; 2 x [585 x 405 x 65];  
2 x [585 x 405 x 95]; 1 x [585 x 405 x 140] mm

Leergewicht
Weight empty 75 Kg

Technische Daten
Technical details

Masse
Measurments Art-Nr. 830-5

Aussenmass (LxBxH)
Outside dim. (LxWxH) 700 x 470 x 900 mm

Volumen
Volume 369 l

Innenmass Schubladen
Inside dim. of drawers
(LxBxH / LxWxH)

1 x [591 x 409 x 205,5];  
4 x [591 x 409 x 100,05] mm

Leergewicht
Weight empty 70,6 Kg

Industrial Profi-Line 7

Industrial Profi-Line 5
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Super-schnelle Reinigung
durch einfaches  

Abspülen mit Wasser!
Super-fast cleaning by 

rinsing with water! 

Gut befestigt
Well attached

Einfaches Griff
Easy to handle

Werkzeugmodule / Tool module

1/3 1/3

1/2” – Satz, 18 Tlg.
1/2” – Socket Set, 18 Pcs.

Art-Nr. 830 006

Preis €      
Price €

Art. 127 001 250 mm

Art. 125 250 
Art. 381 200

250 mm
⅜"  ½"

Art. 125 125 125 mm

Art. 126 001   75 mm

19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 
34 mm

1/2” – Satz, 26 Tlg.
1/2” – Socket Set, 26 Pcs

Art-Nr. 830 019

Preis €      
Price €

Art. 832 185 mm

Art. 127 001 250 mm

Art. 125 250 250 mm

Art. 125 125 125 mm

Art. 126 001   75 mm

Art. 123 021   21 mm

8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 
21, 22, 23, 24, 27, 30, 32 mm
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1/3

Werkzeugmodule / Tool module

1/3

Doppelmaulschlüssel 8 St.
Double Open Ended Spanners 8 pcs.

Art-Nr. 830 003

Preis €      
Price €

1/4” – Satz, 40 Tlg.
1/4” – Socket Set, 40 Pcs

Art-Nr. 830 009

Preis €      
Price €

Art. 147 001 140 mm

Art. 146 002 115 mm

Art. 145 050   50 mm

Art. 145 100 100 mm

Art. 146 001   37 mm

Art. 140 000 150 mm

Art. 148 100 T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40

4, 4.5, 5, 5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 mm

4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 mm

TORX E4, E5, E6, E7, E8

Art. 141 401 N/A

Art. 141 400
¼"  ¼"
  30 mm

1/3

3/8” – Satz, 23 Tlg.
3/8” – Socket Set, 23 Pcs

Art-Nr. 830 008

Preis €      
Price €

Art. 387 001 200 mm

Art. 385 200
Art. 123 800

200 mm
½"  ⅜"

Art. 385 075   75 mm

Art. 386 001   58 mm

8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 mm

11, 12, 13, 14, 15, 17, 19 mm

1/3

Ring-Maulschlüssel  11 St.
Combination Spanner 11 pcs.

Art-Nr. 830 020

Preis €      
Price €

7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 19 mm

3/3

Ring-Maulschlüssel 26 St.
Combination Spanner 26 pcs.

Art-Nr. 830 004

Preis €      
Price €

6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32 mm

6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 14x15, 16x17, 19x20, 20x22 mm
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1/3

Doppelringschlüssel 8 St.
Double Ended Ring Spanner 8 pcs.

Art-Nr. 830 002

Preis €      
Price €

6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 14x15, 16x17, 18x19, 20x22 mm

1/3

3/8" – Schraubendreher-Einsätze 29 St.
3/8" – Screwdriver Sockets 29 pcs.

Art-Nr. 830 018

Preis €      
Price €

T25, T27, T30, T35, T40, T45, T50, T55

H3, H4, H5, H6, H7, H8, H10

PH1, PH2, PH3

PZ1, PZ2, PZ3

FD5.5, FD 7, FD8

M5, M6, M8, M10, M12

1/3

Pfeifenkopfschlüssel 7 St.
Pipe Head Spanners 7 pcs.

Art-Nr. 830 011

Preis €      
Price €

8, 10, 11, 13, 16, 17, 18, 19 mm

2/3

Offene Doppelringschlüssel 8 St.
Flare Nut Ring Spanners 8 pcs.

Art-Nr. 830 005

Preis €      
Price €

8x10, 11x13, 12x14, 17x19, 19x22, 21x23, 24x27, 30x32 mm

1/3

1/2", 3/8” – Gemischte Steckschl. Einsätze 29 St. 
1/2", 3/8” – Misc. Sockets TX 29 pcs.

Art-Nr. 830 007

Preis €      
Price €

16, 18, 21 mm

10, 12, 13, 14 mm

E10, E11, E12, E14, E16, E18, E20, E22, E24

17, 19, 21, 22 mm

Art. 148 101 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10 mm
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Werkzeugmodule / Tool module

1/3

Schraubendreher-Satz 6 st
Screwdriver Set 6 pcs

Art-Nr. 830 016

Preis €      
Price €

Art. 901 005
Art. 901 010
Art. 901 012

FD 0.5x30x80 mm
FD 1.0x55x125 mm
FD 1.2x65x150 mm

Art. 901 100
Art. 901 101
Art. 901 102

PH 0x75x160 mm
PH 1x75x180 mm
PH 2x100x210 mm

1/3

Schraubendreher-Satz 6 st VDE
Screwdriver Set 6 pcs VDE

Art-Nr. 830 026

Preis €      
Price €

Art. 900 008
Art. 900 010
Art. 900 012

FD 0.8x40x100 mm
FD 1.0x55x125 mm
FD 1.2x65x150 mm

Art. 900 100
Art. 900 101
Art. 900 102

PH 0x75x160 mm
PH 1x75x180 mm
PH 2x150x270 mm

1/3

Zangensortiment 4-tlg
Pliers Assortment 4-pcs 

Art-Nr. 830 015

Preis €      
Price €

1 Kraft-Kombinationszange
Combination Plier 180 mm

1 Seitenschneider
Side Cutting nippers 160 mm

1 Telefonzange gerade
Telephone Plier straight 200 mm

1 Abisolier-Zangen
Wire stripping Pliers 160 mm

1/3

Zangensortiment 4 St. VDE
Pliers Assortment 4 pcs. VDE

Art-Nr. 830 025

Preis €      
Price €

1 Kraft-Kombinationszange VDE
Combination Plier VDE 180 mm

1 Seitenschneider VDE
Side Cutting nippers VDE 160 mm

1 Telefonzange gerade VDE
Telephone Plier straight VDE 200 mm

1 Abisolier-Zangen VDE
Wire stripping Pliers VDE 160 mm

2/3

Kraft-Schraubendreher Satz 7 st
Impact Screwdrivers set 7 pcs

Art-Nr. 830 022

Preis €      
Price €

Art. 902 012
Art. 902 013 
Art. 902 014
Art. 902 015

FD 1.2x65x100 mm
FD 1.2x65x150 mm
FD 1.2x80x150 mm
FD 1.2x80x200 mm

Art. 902 102
Art. 902 112
Art. 902 103

PH 2x100x210 mm
PH 2x150x270 mm
PH 3x150x310 mm
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2/32/3

1/3

1/3

1/3

Pneumatik Blechsäge Set S 7 St.
Pneumatic Saw Set  7 pcs.

Art-Nr. 830 023

Preis €      
Price €

Pneumatik Bohrmaschinen-Set.  7 St.
Pneumatic Drill Set 7 pcs.

Art-Nr. 830 024

Preis €      
Price €

1/2” – Schlagschrauber Set 11 St.
1/2” – Pneumatic Impact Wrench Set  11 pcs.

Art-Nr. 830 021

Preis €      
Price €

Winkelschraubendr Torx+Inbus
Hexagon+Torx Key Wrenches

Art-Nr. 830 017

Preis €      
Price €

Werkzeug-Satz 5 St.
Tool Set 5 pcs.

Art-Nr. 830 012

Preis €      
Price €

2/3

Sicherungsringzangen 8 St.
Circlip Pliers 8 pcs.

Art-Nr. 830 014

Preis €      
Price €

2 30, 32 mm

2 17, 25 mm

2 22, 24 mm

2 20, 28 mm

Art. XQT22 Bohrmaschine / Drill

Art. XQT23 Winkelbohrmaschiene / Angle Drill

Art. XQT28 Stabschleifer / Die Grinder

Art. XQT25 Trennschleifer / Angle Grinder

Art. XQT27 Karaosserie-Säge / Body Saw

Art. 27 Ersatzklinge / Replacement blade

Art. XQT20 780 Nm, 8000 rpm, 6.0 bar

10, 12, 13, 14, 15, 17, 19, 21, 22, 24 mm T15x100, T20x100, T25x100, T27x150, T30x150 mm

H2x100, H3x100, H4x100, H5x150, H8x200 mm

½”
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Ring-Maulschlüssel 
Combination Spanner

Art. No.
Art. No. 

Grösse
Size

Länge 
Lenght

Masse (g)
Weight (g)

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

100 008 8 mm 130 30 Maul- und Ringstellung 15°, 
Chrom-Vanadium-Stahl 31 CrV 3, 
voll galvanische Behandlung, matt 
verchromt 

Jaws and ring side set at 15°, 
Chrome-Vanadium-Steel 31 CrV 
3 (1.2208), full galvanic treatment, 
matt chrome finish

100 009 9 mm 142 40

100 010 10  mm 154 50

100 011 11 mm 166 60

100 012 12 mm 178 70

100 013 13 mm 190 80

100 014 14 mm 203 100

100 015 15 mm 215 115

100 016 16 mm 227 135

100 017 17 mm 239 160

100 018 18 mm 251 170

100 019 19 mm 263 205

100 020 20 mm 275 235

100 021 21 mm 288 260

100 022 22 mm 300 300

100 023 23 mm 300 300

100 024 24 mm 330 380

100 025 25 mm 340 400

100 026 26 mm 360 475

100 027 27 mm 360 475

100 028 28 mm 360 475

100 030 30 mm 390 635

100 032 32 mm 420 775

Ring-Maulschlüssel Sätze
Combination Spanner Sets

Art. No.
Art. No. 

Beschreibung
Description

Preis € 
Price € 

840

Ring-Maulschlüssel Satz  
im Sichtbox, 11 St.

Combination Spanner Set,  
in display box 11 pc.

7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 19 mm

464

Ring-Maulschlüssel Satz  
mit Headstop, 26 St.

Comb. Spanner Set,  
w/ Headstop, 26 pc.

6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32 mm 

Schlüssel / Wrenches
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Doppelmaulschlüssel 
Double Open Ended Spanner

Art. No.
Art. No. 

Grösse
Size

Länge
Lenght

Masse (g)
Weight (g)

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

200 067 6 x 7 125 20 
Maulstellung 15°, Chrom-
Vanadium-Stahl 31 CrV 3, voll 
galvanische Behandlung, matt 
verchromt 

Jaws side set at 15°, Chrome-
Vanadium-Steel 31 CrV 3, full 
galvanic treatment, matt chrome 
finish,

200 089 8 x 9 140 30 

201 011 10 x 11 155 45 

201 213 12 x 13 172 65 

201 415 14 x 15 188 85 

201 617 16 x 17 205 115 

201 819 18 x 19 220 160 

202 022 20 x 22 235 195 

202 123 21 x 23 248 235 

202 326 23 x 26 248 235

202 427 24 x 27 265 300

202 528 25 x 28  282 390

202 730 27 x 30 300 460

203 032 30 x 32 300 480

203 641 36 x 41 360 900 

203 842 38 X 42 400 1120

204 650 46 x 50 450 1625 

Doppelmaulschlüssel Sätze
Double Open Ended Spanner Sets

Art. No.
Art. No. 

Beschreibung
Description

Preis €
Price €

841

Doppelmaulschlüssel Satz, 8 St.
Double Ended Spanner Set, 8 pc.
6X7, 8X9, 10X11, 12X13, 14X15, 16X17, 
18X19, 20X22

Schlüssel / Wrenches
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Doppelringschlüssel 
Double Ended Ring Spanner

Art. No.
Art. No. 

Grösse
Size

Länge
Lenght

Masse (g)
Weight (g)

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

300 067 6 x 7 175 55
Doppelringschlüssel tiefgekröpft, 
Chrom-Vanadium-Stahl 31 CrV 3, 
voll galvanische Behandlung, matt 
verchromt
 
Double Ended Ring Spanners, 
deep offset, Chrome-Vanadium-
Steel 31 CrV 3, full galvanic 
treatment, matt chrome finish

300 089 8 x 9 191 75

301 011 10 x 11 206 105

301 213 12 x 13 221 135

301 415 14 x 15 235 165

301 617 16 x 17 251 210

301 819 18 x 19 271 270

301 921 19 x 21 219 335

302 022 20 x 22 291 335

302 123 21 x 23 311 400

302 426 24 x 26 331 495

302 427 24 x 27 331 495

302 528 25 x 28 352 565

303 032 30 x 32 371 640

303 641 36 x 41 439 1100

303 842 38 x 42 486 1390

304 650 46 x 50 536 1955

Doppelringschlüssel Sätze
Double Ended Ring Spanner Sets

Art. No.
Art. No. 

Beschreibung
Description

Preis € 
Price € 

836

Doppelringschlüssel Satz, 8 St.
Double Ended Ring Spanner Set, 8 pc.

6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 14x15, 16x17, 18x19, 
20x22 mm
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Satz mit dem gängigsten 1/2”, 3/8" und 1/4" Steckschlüsse-
leinsätzen und Werkzeugen, Cr-Vanadium Stahl 31 Cr-V 3  
im Stabilen ABS Kasten.

Tool Set  with the most popular 1/2”, 3/8" and 1/4" sockets 
and tools, Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3 in ABS Case.   

Industrial Profi 154

1/2” + 3/8" + 1/4” – Satz, 154 Tlg.
1/2” + 3/8" + 1/4” – Socket Set, 154 Pcs Art-No. 171

½” Antrieb/Drive ⅜” Antrieb/Drive ¼” Antrieb/Drive

1 Umschaltknarre 
Ratchet Handle ½” 1 Umschaltknarre 

Ratchet Handle ⅜” 1 Umschaltknarre 
Ratchet Handle ¼”

1 Kardangelenk
Flexible Joint 1 Kardangelenk

Flexible Joint 1 Steckgriff 
Spinner Handle 150 mm

1 Verlängerung
Extension Bar 125 mm 1 Verlängerung

Extension Bar 75 mm 1 Kardangelenk
Flexible Joint

1 Verlängerung
Extension Bar 250 mm 1 Verlängerung

Extension Bar 200 mm 2 Verlängerungen
Extension Bars

1 Verbindungsstück 
Socket Converter ⅜”  ½” 1 Verbindungsstück 

Socket Converter ½ ⅜ 1 Gleitgriff
Sliding T-Handle 115 mm

4 Kraft-Steckschlüssel-Einsätze
Impact Sockets

17, 19, 21, 22 
mm

29 Bit Aufsätze
Socket Bit

FD5.5, FD7, FD8, PH1, PH2, 
PH3, PZ1, PZ2, PZ3, H3, H4, 
H5, H6, H7, H8, H10, T20, 
T25, T27, T30, T40, T45, T50, 
T55, M5, M6, M8, M10, M12  

2 Bit Verbindungst. & Bit Adapter 
Bit Converter & Bit Adapter

3 Zündkerzen-Steckschlüssel
Spark Plug Socket 16, 18, 21 mm 7 Tamper Res. TORX 

T10, T15, 
T20, T25, 
T27, T30, 
T40

2 Aussen-TORX
Outside-TORX E22, E24 7 Aussen-TORX

Outside-TORX

E10, E11, E12, 
E14, E16, E18, 
E20

5 Aussen-TORX
Outside-TORX

E4, E5, E6, 
E7, E8

14 Steckschlüssel-Einsätze
Sockets 

19, 21, 22, 23, 
24, 25, 26, 27, 
28, 29, 30, 32, 
34 mm

12 Steckschlüssel-Einsätze
Sockets 

8, 9, 10, 11, 
12, 13, 14, 15, 
16, 17, 18, 19 
mm

13 Steckschlüssel-Einsätze
Sockets 

4, 4.5, 5, 5.5, 
6, 7, 8, 9, 
10, 11, 12, 
13, 14 

4 Steckschl.-Einsätze, lang
Sockets, long type 

10, 12, 13, 14 
mm 7 Steckschl.-Einsätze, lang

Sockets, long type 
11, 12, 13, 14, 
15, 17, 19 mm 7 Steckschl.-Einsätze, lang

Sockets, long type 
4, 5, 6, 7, 8, 
9, 10 mm

10 Winkelschraubendreher-Set
Hexagon Key Wrenche Set 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10 mm 

12 Ring-Maulschlüssel
Combination Spanners 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 mm

½”

¼”

⅜”

Steckschlüssel / Socket Sets
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1/2” + 1/4” – Satz, 98 Tlg.
1/2” + 1/4” – Socket Set, 98 Pcs                                 Art-No. 181

 

Satz mit dem gängigsten 1/2” und 1/4" - Steckschlüsseleinsätzen und Werkzeugen, Cr-Vanadium 
Stahl 31 Cr-V 3 mit ABS Einlage im stabilen ABS Kasten.
Tool Set  with the most popular 1/2” and 1/4" sockets and tools, Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3 in ABS 
Case.  

1/2” Antrieb/Drive 1/4” Antrieb/Drive

1 Umschaltknarre 
Ratchet handle 1/2” 1 Umschaltknarre 

Ratchet handle 1/4”

1 Kardangelenk
Flexible Joint 1 Kardangelenk

Flexible Joint

1 Verlängerung
Extension 125 mm 1 Verlängerung

Extension Bar 50 mm

1 Verlängerung
Extension Bar 250 mm 1 Verlängerung

Extension Bar 100 mm

1 Bit Adapter 1 Bit Adapter 
4 FD7, FD8, FD10, FD12 3 FD4, FD5.5, FD6.5 
2 PH3, PH4 3 PH0 , PH1, PH2
2 PZ3, PZ4 3 PZ0, PZ1, PZ2
5 H7, H8, H10, H12, H14 4 H3, H4, H5, H6

5 T40, T45, T50, T55, T60 7 T8, T10, T15, T20, T25, T27, 
T30

2 Zündkerzen-Steckschlüssel
Spark Plug Socket 16, 21 mm

3 Winkelschraubendreher
Hexagon Key Wrenches 1.5, 2, 2.5 mm

17 Steckschlüssel-Einsätze
Sockets 

10, 11, 12, 13, 
14, 15, 17, 18, 
19, 20, 21, 22, 
23, 24, 27, 30, 
32 mm  

13 Steckschlüssel-Einsätze
Sockets 

4, 4.5, 5, 5.5, 
6, 7, 8, 9, 10, 
11, 12, 13, 14 
mm

5 Steckschl.-Einsätze, lang
Sockets, long type 

14, 15, 17, 19, 
22 mm 8 Steckschl.-Einsätze, lang

Sockets, long type 
6, 7,  8, 9, 10, 
11, 12, 13 mm

1/2” – Satz, 27 Tlg.
1/2” – Socket Set, 27 Pcs

St
Pc 

Inhalt
Contens

Beschreibung
Description

1 Umschaltknarre
Quick release Ratchet Handle   Art-Nr. 191-2    

1 Kardangelenk
Flexible Joint   Art-Nr. 191-1    

1 125 mm Verlängerung
125 mm Extension Bar Satz mit dem gängigsten 1/2” 

- Steckschlüsseleinsätzen und 
Werkzeugen, Cr-Vanadium Stahl 31 
Cr-V 3 mit ABS Einlage im Stabilen 
Metallkasten.

Tool Set  with the most popular 1/2” 
sockets and tools, Chrome-Vanadium 31 
Cr-V 3 with ABS Module in Metall Case.  

1 250 mm Verlängerung
250 mm Extension Bart

1 380 mm Gelenkgriff
380 mm Flexible Handle

1 Magnetische Zündkerzen-Steckschlüssel
Magnet Spark Plug Socket 21 mm

20 Grössen
Sizes

 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 
20, 21, 22, 23, 24, 27, 30, 32 mm  

½”

¼”

½”
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1/2” – Steckschlüssel-Einsätze 
1/2” – Sockets

Grösse
Size

Art.  
Art.   

Preis €
Price €

Art. 
Art.   

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

8 mm 120 008 N/A N/A Passend für Außensechskant-
Schrauben, mit Sechskant-Profil 
oder mit Zwölfkant-Profil, für 
Handbetätigung, Chrom-
Vanadium-Stahl, 31 Cr-V 3, matt 
verchromt

For outside hexagon screws, 
6-pt. or 12-pt., for manual drive, 
Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, matt 
chrome-plated

9 mm 120 009 N/A N/A

10  mm 120 010 120 110

11 mm 120 011 120 111

12 mm 120 012 120 112

13 mm 120 013 120 113

14 mm 120 014 120 114

15 mm 120 015 120 115

16 mm 120 016 120 116

17 mm 120 017 120 117

18 mm 120 018 120 118

19 mm 120 019 120 119

20 mm 120 020 120 120

21 mm 120 021 120 121

22 mm 120 022 120 122

23 mm 120 023 120 123

24 mm 120 024 120 124

25 mm 120 025 120 125

26 mm 120 026 120 126

27 mm 120 027 120 127

28 mm 120 028 120 128

29 mm 120 029 120 129

30 mm 120 030 120 130

32 mm 120 032 120 132

34 mm 120 034 N/A N/A

36 mm 120 036 N/A N/A

½”

½”

1/2” – Steckschlüssel-Einsätze TORX
1/2” – Sockets TORX

Art-Nr.
Art-No.

Grösse E
Size E

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

122 010 10 Passend für Außen-TORX-Schrauben, für 
Handbetätigung, Chrom-Vanadium-Stahl 31 
Cr-V 3 , matt verchromt 

For outside TORX-screws, for manual drive, 
Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, matt chrome-
plated

122 012 12 
122 014 14 
122 016 16
122 018 18
122 020 20
122 022 22
122 024 24

½”

1/2” – Steckschlüssel-Einsätze, lang 
1/2” – Sockets, long type

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

121 010 10 mm Passend für Außensechskant-Schrauben, 
lange Ausführung, mit Sechskant-Profil, für 
Handbetätigung, Chrom-Vanadium-Stahl, 31 
Cr-V 3, matt verchromt

For outside hexagon screws, long type, 6-pt., 
1/2”- square drive, Chrome-Vanadium 31 Cr-V 
3, matt chrome-plated

121 011 11 mm

121 012 12 mm

121 013 13 mm

121 014 14 mm

121 015 15 mm

121 016 16 mm

121 017 17 mm

121 018 18 mm

121 019 19 mm

121 020 20 mm

121 021 21 mm

121 022 22 mm

121 024 24 mm

½”

Steckschlüssel / Socket Sets
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1/2” – Kardangelenk
1/2” – Universal Joint

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

126 001 75 mm

Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3, matt 
verchromt 
Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, matt chrome-
plated

1/2” – Adapter und  Verbindungsstück
1/2” – Socket Converters

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

381 200 ⅜”  ½”

Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3, matt 
verchromt 
Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, chrome-plated

1/2” – Verlängerungen 
1/2” – Extensions

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

125 125 125 mm

Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3, matt 
verchromt 
Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, matt chrome-
plated

125 250 250 mm

1/2” – Kraft-Steckschlüssel-Einsätze 
1/2” – Impact Sockets

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

124 017 17 mm

Kraft-Einsätze mit Kunststoffhülsen zum Schutz 
der Felgen beim Ansetzen der Radmuttern, mit 
Sechskant-Profil, für alle elektrisch oder mit 
Druckluft angetriebenen Schlagschrauber, Cr-
Molybdän-Spezialstahl

Impact sockets with outside plastic sleeve to 
protect the rims when screwing the wheel nuts, 
long type, 6-pt., suitable for all types of electric 
and pneumatic screw driving machines (impact 
wrenches), Chrome-Molybden special steel

124 019 19 mm

124 021 21 mm

124 022 22 mm

½”

½”

½”

½”

⅜”

1/2” – Zündkerzen-Einsätze
1/2” – Spark Plug Sockets

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

123 016 16 mm

Passend für Zündkerzen, extra tief, mit 
Innensechskant, mit Gummieinsatz, Chrom-
Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3, matt verchromt 

For spark plugs, extra deep, with inside 
hexagon, with rubber insert, Chrome-
Vanadium 31 Cr-V 3, matt chrome-plated123 018 18 mm

123 021 21 mm

½”
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1/2” Umschaltknarre mit drehender Kopf
1/2” Rotating Head Ratchet Handle

Art-Nr. 
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

767 305 mm

Feinverzahnt mit 72 Zähne, Länge 305 mm, 
mit flexiblem Kopf

72 Tooth Gears, with flexible Head, 305 mm 
long 

½”

1/2” Umschaltknarre mit teleskopischen Kopf
1/2” Telescopic Head Ratchet Handle

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

777 380-520 mm

24 Zähne, mit teleskopischen Kopf, Länge 
380–520 mm

24 Tooth Gears, with telescopic Head,  
lenght 380 – 520 mm 

½”

1/2” Umschaltknarre mit flexiblen Kopf
1/2” Flexible Head Ratchet Handle

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

757 420 mm

Feinverzahnt mit 72 Zähne, Länge 420 mm, 
mit flexiblem Kopf

72 Tooth Gears, with flexible Head, 420 mm 
long 

½”

1/2” Gelenkgriff
1/2” Swivel Handle

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

832 185 mm

Chrom-Vanadium Stahl 31 Cr-V 3,  
Länge 185 mm

Chrome-Vanadium Steel 31 Cr-V 3,  
185 mm long

½”

1/2” – Umschaltknarre
1/2” – Ratchet Handle

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

127 001 270 mm

Sehr solide Verarbeitung für hohe 
Drehmomentwerte, ergonomischer Griff, 
Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3 matt 
verchromt 

Ratchet handle for high torque, ergonomic 
handle, Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3 , matt 
chrome-plated

127 002

Reparatursatz

Repair kit 

½”

Steckschlüssel / Socket Sets
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3/8” – Steckschlüssel-Einsätze 
3/8” – Sockets

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

380 006 6 mm Passend für Außensechskant-Schrauben, mit 
Sechskant-Profil, für Handbetätigung, Chrom-
Vanadium-Stahl, 31 Cr-V 3, matt verchromt

For outside hexagon screws, 6-pt., 1/2”-square 
drive, for manual drive, Chrome-Vanadium 31 
Cr-V 3, matt chrome-plated

380 007 7 mm
380 008 8  mm
380 009 9 mm
380 010 10 mm
380 011 11 mm
380 012 12 mm
380 013 13 mm
380 014 14 mm
380 015 15 mm
380 016 16 mm
380 017 17 mm
380 018 18 mm
380 019 19 mm
380 020 20 mm
380 021 21 mm
380 022 22 mm

⅜”

3/8” – Steckschlüssel-Einsätze, lang 
3/8” – Sockets, long type

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

381 010 10 mm Passend für Außensechskant-Schrauben, 
lange Ausführung, mit Sechskant-Profil, für 
Handbetätigung, Chrom-Vanadium-Stahl, 31 
Cr-V 3, matt verchromt

For outside hexagon screws, long type, 6-pt., 
for manual drive, Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, 
matt chrome-plated

381 011 11 mm
381 012 12 mm
381 013 13 mm
381 014 14 mm
381 015 15 mm
381 016 16 mm
381 017 17 mm
381 018 18 mm
381 019 19 mm
381 020 20 mm
381 021 21 mm
381 022 22 mm

⅜”

3/8” – Steckschlüssel-Einsätze TORX
3/8” – Sockets TORX

Art-Nr.
Art-No.

Grösse E
Size E

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

382 008 8 Passend für Außen-TORX-Schrauben, für 
Hanbetätigung, Chrom-Vanadium-Stahl 31 
Cr-V 3 , matt verchromt 

For outside TORX-screws, for manual drive, 
Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, matt chrome-
plated 

382 010 10

382 011 11

382 012 12 

382 014 14 

382 016 16

382 018 18

382 020 20

⅜”
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3/8” – Umschaltknarre
3/8” – Ratchet Handle

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

387 001 200 mm

Sehr solide Verarbeitung für hohe 
Drehmomentwerte, ergonomischer Griff, 
Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3 matt 
verchromt 

Ratchet handle for high torque, ergonomic 
handle, Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3  matt 
chrome-plated

387 002

Reparatursatz

Repair kit 

⅜”

3/8” – Kardangelenk 
3/8” – Universal Joint

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

386 001 58 mm

Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3, matt 
verchromt 
Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, matt chrome-
plated

3/8” – Verlängerungen & Adapter
3/8” – Extensions & Adapter

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

385 075 75 mm
Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3, matt 
verchromt 
Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, matt chrome-
plated385 200 200 mm

123 800 ½" ⅜"

Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3, matt 
verchromt 
Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, matt chrome-
plated

⅜”½”

⅜”

Steckschlüssel / Socket Sets
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3/8" – H Schraubendreher-Einsätze 
3/8" – H Screwdriver Sockets

Art-Nr.
Art-No.

Grösse H
Size H

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

380 103 3 Passend für Innensechskantschrauben, für 
Handbetätigung, Klinge schwarz, aus 
legiertem Sonderstahl, Chrom-Vanadium-Stahl 
31 Cr-V 3, matt verchromt, poliert 

For inside hexagon screws, for manual drive, 
with black point tip, high grade tool 
steel, Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, matt 
chrome-plated

380 104 4

380 105 5

380 106 6

380 107 7

380 108 8

380 110 10

3/8" – TORX Schraubendreher-Einsätze 
3/8" – TORX Screwdriver Sockets

Art-Nr.
Art-No.

Grösse TX
Size TX

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

380 215 15 Passend für Innen-TORX-Schrauben, für 
Handbetätigung, Chrom-Vanadium-Stahl 31 
Cr-V 3, matt verchromt 

For inside TORX-screws, for manual drive, 
Chrome Vanadium 31 Cr-V 3, matt chrome-
plated

380 220 20

380 225 25

380 227 27

380 230 30

380 240 40

380 245 45

380 250 50

380 255 55

3/8" – PH Schraubendreher-Einsätze 
3/8" – PH Screwdriver Sockets

Art-Nr.
Art-No.

Grösse PH
Size PH

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

380 401 1
Passend für Kreuzschlitzschrauben Philips-Recess, 
für Handbetätigung, Klinge schwarz, aus legiertem 
Sonderstahl, Cr-Va 31 Cr-V 3, matt verchromt
For cross slot screws Philips Recess, for manual 
drive, with black point tip, high grade tool steel, Chr-
Va 31 Cr-V 3, matt chrome-plated

380 402 2

380 403 3

3/8" – FD Schraubendreher-Einsätze 
3/8" – FD Screwdriver Sockets

Art-Nr.
Art-No.

Grösse FD
Size FD

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

380 655 5.5
Passend für Schlitzschrauben, für 
Handbetätigung, Klinge schwarz, aus 
legiertem Sonderstahl, Chrom-Vanadium-
Stahl, matt verchromt

For slotted screws,, for manual drive, with 
black point tip, high grade tool steel, Chrome-
Vanadium, matt chrome-plated

380 607 7

380 608 8

3/8" – PZ Schraubendreher-Einsätze 
3/8" – PZ Screwdriver Sockets

Art-Nr.
Art-No.

Grösse PZ
Size PZ

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

380 501 1
Passend für Kreuzschlitzschrauben Supa-
Pozidriv, für Handbetätigung, Klinge schwarz, 
aus legiertem Sonderstahl, Cr-V 3, matt 
verchromt

For cross slot screws Supa-Pozidriv, for manual 
drive, with black point tip, high grade tool steel, 
Cr-V 3, matt chr.-plated

380 502 2

380 503 3

⅜”

⅜”

⅜”

⅜”

⅜”

3/8" – M Schraubendreher-Einsätze
3/8" – M Screwdriver Sockets

Art-Nr.
Art-No.

Grösse M
Size M

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

380 305 5 Passend für B&S-XZN - Schrauben, für 
Handbetätigung, Klinge schwarz, aus 
legiertem Sonderstahl, Chrom-Vanadium-Stahl 
31 Cr-V 3, matt verchromt, poliert 

For B&S-XZN screws, for manual drive, with 
black point tip, high grade tool steel, Chrome-
Vanadium 31 Cr-V 3, matt chrome-plated

380 306 6

380 308 8

380 310 10

380 312 12

⅜”
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1/4” – Umschaltkanrre
1/4” – Ratchet Handle

Art-Nr.
Art-No.

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

147 001

Sehr solide Verarbeitung für hohe 
Drehmomentwerte, ergonomischer Griff, 
Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3 matt 
verchromt 

Ratchet handle for high torque, ergonomic 
handle, Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3  chrome-
plated

147 002

Reparatursatz / Repair kit 

¼”

1/4” – Steckschlüssel-Einsätze, lang 
1/4” – Sockets, long type

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

141 004 4 mm Passend für Außensechskant-Schrauben, 
lange Ausführung, mit Sechskant-Profil, für 
Handbetätigung, Chrom-Vanadium-Stahl, 31 
Cr-V 3, matt verchromt

For outside hexagon screws, long type, for 
manual drive, Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3 , 
matt chrome-plated

141 005 5 mm

141 006 6 mm 

141 007 7 mm

141 008 8 mm

141 009 9 mm

141 010 10 mm

141 011 11 mm

141 012 12 mm

141 013 13 mm

141 014 14 mm

1/4” – Steckschlüssel-Einsätze 
1/4” – Sockets

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

140 004 4 mm Passend für Außensechskant-Schrauben, mit 
Sechskant-Profil, für Handbetätigung, Chrom-
Vanadium-Stahl, 31 Cr-V 3, matt verchromt

For outside hexagon screws, 6-pt., for 
manual drive, Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, 
mattchrome-plated

140 045 4.5 mm

140 005 5 mm

140 055 5.5 mm

140 006 6 mm

140 007 7 mm

140 008 8  mm

140 009 9 mm

140 010 10 mm

140 011 11 mm

140 012 12 mm

140 013 13 mm

140 014 14 mm

1/4” – Steckschlüssel-Einsätze TORX
1/4” – Sockets TORX

Art-Nr.
Art-No.

Grösse E
Size E

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

142 004 4 Passend für Außen-TORX-Schrauben, für 
Hanbetätigung, Chrom-Vanadium-Stahl 31 
Cr-V 3 , matt verchromt 

For outside TORX-screws, for manual drive, 
Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, chrome-plated 

142 005 5

142 006 6

142 007 7

142 008 8

142 010 10

142 011 11

¼”

¼”

¼”

Steckschlüssel / Socket Sets
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Tamper TORX Schraubendreher Bit Set
Tamper TORX Screwdriver Bit Set

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size 

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

148 100
T10, T15, T20, 
T25, T27, T30, 
T40

Passend für Tamper-Resistant-TORX-
Schrauben (Innen-TORX-Schrauben mit 
Zapfenführung), für Handbetätigung, aus 
legiertem Sonderstahl, stahlgrau

For Tamper resistant TORX screws (inside TORX 
screws with pin), for manual operations, with 
hexagon drive, high grade tool steel, grey 

1/4” – Kardangelenk 
1/4” – Universal Joint

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

146 001 37 mm

Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3, matt 
verchromt 
Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, chrome-plated

1/4” – Steckgriff
1/4” – Spinner Handle

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

140 000 150 mm

Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3

Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3

¼”

1/4” – Adapter
1/4” – Adaptor

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

141 401 N/A

Zum Aufsetzen der Bits auf Knarren, für 
Handbetätigung, mit Innen-4-kant und Innen-
6-kant-Aufnahmen, mit Haltekugel für Bits, 
Chrom Vanadium, matt verchromt

For the use with ratchets, for manual 
operation, with inside square and inside 
hexagon insert, with clamping ball for bits, 
Chrome Vanadium, matt chrome finish

141 400 ¼"  ¼"
30 mm

1/4” – Verlängerungen & T-Griff
1/4” – Extensions & T-Bar

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

145 050 50 mm
Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3, matt 
verchromt 
Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3, chrome-plated

145 100 100 mm

146 002 115 mm

Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3, matt 
verchromt 
Chrome-Vana-dium 31 Cr-V 3, chrome-plated 

¼”

¼”

¼”

¼”

Winkelschraubendreher Set
Hexagon Key Wrench Set

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

148 101 1.5,  2,  2.5,  3, 
4, 5, 6, 7, 8, 10

6-kant-Winkelschraubendreher, für 
Innensechskant Schrauben, gefast, Chrom-
Vanadium-Stahl

Hexagon Key Wrenches, for hexagon head 
screws, chamfered, Chrome-Vanadium-Steel
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1” – Satz, 15 Tlg.
1” – Socket Set, 15 Pcs.

St
Pc

Beschreibung
Description Preis/Price: €  Art-Nr. 232

1 Umschaltknarre
Quick release Ratchet Handle

Satz mit 1” - Steckschlüsseleinsätzen 
und - Werkzeugen, Cr-Vanadium Stahl 
31 Cr-V 3 im stabilen Metallkasten.

Tool Set  with 1” sockets and tools, 
Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3 in metall 
case.   

1 204 mm Verlängerung
204 mm Extension Bar

1 406 mm Verlängerung
406 mm Extension Bar

1 560 mm Gleitgriff
560 mm Sliding T-Bar

10 Grössen
Sizes 36, 41, 46, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80 mm 

1”

3/4” – Satz, 15 Tlg.
3/4” – Socket Set, 15 Pcs.

St
Pc

Beschreibung
Description Preis/Price: €  Art-Nr. 242-1

1 Umschaltknarre
Quick release Ratchet Handle

Satz mit 3/4” - Steckschlüsseleinsätzen 
und - Werkzeugen, Cr-Vanadium Stahl 
31 Cr-V 3 im stabilen Metallkasten.

Tool Set  with 3/4” sockets and tools, 
Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3 in metall 
case.   

1 100 mm Verlängerung
100 mm Extension Bar

1 204 mm Verlängerung
204 mm Extension Bar

1 460 mm Gleitgriff
460 mm Sliding T-Bar

10 Grössen
Sizes

22, 24, 27, 30, 32, 36, 38,  41, 46, 50 
mm

¾”

Steckschlüssel / Socket Sets
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3/4” – T-Griff 
3/4” – T-Bar

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

346 002 460 mm

Gleitkopf lose, ChromVanadium-Stahl 31 Cr-V 
3, matt verchromt 

Single sliding head, Chrome-Vanadium 31 Cr-V 
3, chrome-plated 

¾”

3/4” – Steckschlüssel-Einsätze 
3/4” – Sockets

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

340 019 19 mm Passend für Außensechskant-Schrauben, 
Zwölfkant–Profil, für Handbetätigung, Chrom-
Vanadium-Stahl, 31 Cr-V 3, matt verchromt 

For outside hexagon screws, 12-pt., 
3/4”-square drive, for manual drive, Chrome-
Vanadium 31 Cr-V 3, matt chrome plated 

340 022 22 mm

340 024 24  mm

340 027 27 mm

340 030 30 mm

340 032 32 mm

340 033 33 mm

340 036 36 mm

340 038 38 mm

340 041 41 mm

340 046 46 mm

340 050 50 mm

340 055 55 mm

340 060 60 mm

¾”

3/4” – Verlängerungen
3/4” – Extensions

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

345 100 100 mm

Chrom-Vanadium–Stahl 31 Cr-V 3, matt 
verchromt 

Chrome Vanadium 31 Cr-V 3, chrome-plated 

345 204 204 mm

¾”

3/4” – Umschaltknarre
3/4” – Ratchet Handle

Art-Nr.
Art-No.

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

347 001

Sehr solide Verarbeitung für hohe 
Drehmomentwerte, ergonomischer Griff, 
Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3 matt 
verchromt 

Ratchet handle for high torque, ergonomic 
handle, Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3  chrome-
plated

¾”
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1” – Adaptor für T-Griff 
1” – Adaptor for T-Bar

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

016 002 460 mm

Gleitkopf lose, ChromVanadium-Stahl 31 Cr-V 
3, matt verchromt 

Single sliding head, Chrome-Vanadium 31 Cr-V 
3, chrome-plated 

1”

1” – Steckschlüssel-Einsätze 
1” – Sockets

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

010 036 36 mm Passend für Außensechskant-Schrauben, 
Zwölfkant–Profil, für Handbetätigung, Chrom-
Vanadium-Stahl, 31 Cr-V 3, matt verchromt 

For outside hexagon screws, 12-pt., 1”-square 
drive, for manual drive, Chrome-Vanadium 31 
Cr-V 3, matt chrome plated 

010 038 38 mm

010 041 41 mm

010 046 46 mm

010 050 50 mm

010 055 55 mm

010 060 60 mm

010 065 65 mm

010 070 70 mm

010 075 75 mm

010 080 80 mm

1”

1” – Verlängerungen
1” – Extensions

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

015 204 204 mm

Chrom-Vanadium–Stahl 31 Cr-V 3, matt 
verchromt 

Chrome Vanadium 31 Cr-V 3, chrome-plated 

015 406 406 mm

1”

1” – Umschaltknarre
1” – Ratchet Handle

Art-Nr.
Art-No.

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

017 001

Sehr solide Verarbeitung für hohe 
Drehmomentwerte, ergonomischer Griff, 
Chrom-Vanadium-Stahl 31 Cr-V 3 matt 
verchromt 

Ratchet handle for high torque, ergonomic 
handle, Chrome-Vanadium 31 Cr-V 3  chrome-
plated

1”

Steckschlüssel / Socket Sets
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Drehmomentschlüssel
Torque Wrenches

Art-Nr.
Art-No.

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

313-1 3/8"  » 6-30 Nm

323 3/8"  » 19-100 Nm

333 1/2"  » 40-210 Nm

343 1/2"  » 70-350 Nm

353 3/4"   » 140-700 Nm

363 1"   » 140-980 Nm

für Links- und Rechtsanzug, mit Umschaltknarre inkl. 
Vierkantaufnahme, Einstellhilfe am Griffende, Skala für Nm 
und ft.lb., mit akustischem Signal, Auslösegenauigkeit = ± 4% 
vom eingestellten Skalenwert, mit Seriennummer

for left and right hand use, w/ reversible ratchet with inner 
square, scale for Nm and ft.lb.,  with acoustic indicator, 
releasing precision = ± 4% of the preset scale value, with serial 
number
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Industrial Impact 1"
Das Gerät für den professionellen Reifenservice an Lkw und 
Bussen. Verlängerten Amboss, integrierter Schalter für R/L-
Lauf und Schlagkraftregulierung in 3 Stufen für das Festzie-
hen, beim Lösen automatisch immer volle Leistung, Besticht 
durch sein hohes Drehmoment bei niedrigem Gewicht. 

Super Ergonomics for Heavy Duty Truck Applications,  
excellent 3.800 Nm torque, practical forward-reverse shift/
power regulator, easy to reach. Long Anvil

1” – Schlagschrauber
1” – Pneumatic Impact Wrench Art-Nr. XQ7801A

Drehmoment (max)
Max. Torque 3800 Nm

Drehzahl
Speed 4000 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.3 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 352 l/min

Gewicht
Weight 14.5 kg

Preis €
Price €

Pneumatik Werkzeuge / Pneumatic Tools
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3/4” – Schlagschrauber
3/4” – Pneumatic Impact Wrench

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price €  Art-Nr. XQT21 

Schlagwerk
Clutch Type

Twin 
Hammer

Das Gerät für den professionellen 
Reifenservice an Lkw und Bussen. 
Verlängerten Amboss, integrierter Schalter 
für R/L-Lauf und Schlagkraftregulierung 
in 3 Stufen für das Festziehen, beim Lösen 
automatisch immer volle Leistung, Besticht 
durch sein hohes Drehmoment bei niedrigem 
Gewicht. 

Super Ergonomics for Heavy Duty Truck 
Applications, excellent 3.800 Nm torque, 
practical forward-reverse shift/power 
regulator, easy to reach. Long anvil 8".

Drehmoment (max)
Max. Torque 1100 Nm

Drehzahl
Speed 4600 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.3 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 255 l/min

Gewicht
Weight 5.6 kg

3/4” – Schlagschrauber
3/4” – Pneumatic Impact Wrench

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price €  Art-Nr. XQT21A 

Schlagwerk
Clutch Type

Twin 
Hammer

Das Gerät für den professionellen 
Reifenservice an Lkw und Bussen. 
Verlängerten Amboss, integrierter Schalter 
für R/L-Lauf und Schlagkraftregulierung 
in 3 Stufen für das Festziehen, beim Lösen 
automatisch immer volle Leistung, Besticht 
durch sein hohes Drehmoment bei niedrigem 
Gewicht. 

Super Ergonomics for Heavy Duty Truck 
Applications, excellent 3.800 Nm torque, 
practical forward-reverse shift/power 
regulator, easy to reach. Long anvil 8".

Drehmoment (max)
Max. Torque 1200 Nm

Drehzahl
Speed 4600 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.3 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 290 l/min

Gewicht
Weight 5.8 kg

1” – Schlagschrauber
1” – Pneumatic Impact Wrench

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price €  Art-Nr. XQ7801C 

Drehmoment (max)
Max. Torque 3200 Nm

Das Gerät für den professionellen 
Reifenservice an Lkw und Bussen. 
Verlängerten Amboss, integrierter Schalter 
für R/L-Lauf und Schlagkraftregulierung 
in 3 Stufen für das Festziehen, beim Lösen 
automatisch immer volle Leistung, Besticht 
durch sein hohes Drehmoment bei niedrigem 
Gewicht. 

Super Ergonomics for Heavy Duty Truck 
Applications, excellent 3200 Nm torque, 
practical forward-reverse shift/power 
regulator, easy to reach. Long anvil 8".

Drehzahl
Speed 4000 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.3 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 300 l/min

Gewicht
Weight 13.5 kg

1” – Schlagschrauber
1” – Pneumatic Impact Wrench

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price €  Art-Nr. XQ7801D 

Drehmoment (max)
Max. Torque 4200 Nm

Das Gerät für den professionellen 
Reifenservice an Lkw und Bussen. 
Verlängerten Amboss, integrierter Schalter 
für R/L-Lauf und Schlagkraftregulierung 
in 3 Stufen für das Festziehen, beim Lösen 
automatisch immer volle Leistung, Besticht 
durch sein hohes Drehmoment bei niedrigem 
Gewicht. 

Super Ergonomics for Heavy Duty Truck 
Applications, excellent 4200 Nm torque, 
practical forward-reverse shift/power 
regulator, easy to reach. Long anvil 8".

Drehzahl
Speed 4000 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.3 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 370 l/min

Gewicht
Weight 16 kg

1”

1”

¾”

¾”
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Pneumatik Werkzeuge / Pneumatic Tools

1/2” – Schlagschrauber
1/2” – Pneumatic Impact Wrench

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price €  Art-Nr. XQT20-1 

Schlagwerk
Clutch Type

 Twin 
Hammer

Mit angenehmem Anlaufverhalten, drehbarem 
Luftanschluß, ausbalanciert und besonders 
bedienerfreundlich, schmale Frontpartie 
für gute Erreichbarkeit auch enger Stellen, 
fein dosierbarer Betätigungsknopf auch für 
vorsichtiges Anziehen, Rechts-/Linkslauf mit 
integriertem 3-stufigem Leistungsregler, 
Stiftschlagwerk mit Ölbadschmierung, 
ergonomisch ausbalancierter Handgriff, 
Abluftführung nach unten durch den Handgriff

High performance and low weight, narrow and 
compact motor housing design for access in 
confined spaces, smooth and gradual control 
through advanced trigger mechanism, forward 
/ reverse and power regulator combined in one 
easy to use.

Drehmoment (max)
Max. Torque 1050 Nm

Drehzahl
Speed 8000 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.0 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 180 l/min

Gewicht
Weight 2.5 kg

½”

1/2” – Schlagschrauber
1/2” – Pneumatic Impact Wrench

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price €  Art-Nr. XQT20 

Schlagwerk
Clutch Type

Twin 
Hammer

Ideal für Kfz-Reparaturwerkstätten, 
insbesondere an schwer zugänglichen Stellen. 
Der 1/2” Vierkant und das Stiftschlagwerk 
ermöglicht die Verwendung Ihrer Standard 
1/2”- Stecknüsse auch bei kleineren 
Schraubverbindungen, die nicht mit extremer 
Kraft angezogen werden dürfen.

The ideal tool for car workshops especially for 
work in areas with restricted access. The 1/2” 
drive and the pin clutch impact mechanism 
enable the use of standard 1/2”- sockets 
making it possible to work with smaller nuts.

Drehmoment (max)
Max. Torque 780 Nm

Drehzahl
Speed 8000 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.0 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 170 l/min

Gewicht
Weight 2.0 kg

½”
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Bohrmaschine
Drill

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price € Art-Nr. XQT22

Bohrfutter
Chuck Capacity 1/2"

Die kompakte, schlanke und
langlebige ist die idelale Maschine 
für anspruchsvolle Bohr-, Bürst- und 
Hohnarbeiten. Ausgerüstet mit einem
hochwertigen Schnellspannfutter mit 
Kunststoffüberzug für ein schnelles 
Auswechseln der Einsatzwerkzeuge. 

The compact, slim and long-lasting is 
the ideal machine for heavy duty drilling, 
brushing and honing. Equiped with a 
high quality composite coated key-less 
chuck for a fast change of the required 
equipment.

Bohrspindelgewinde
Spindle Thread 3-8"-24UNF

Drehzahl
Speed 700 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.0 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 154 l/min

Gewicht
Weight 1.5 kg

Trennschleifer
Angle Grinder

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price € Art-Nr. XQT25

Scheibengrösse
Disc Size 76.2 mm  

Ein ausbalanciertes und praktisches 
Werkzeugm, Rechts-/Linkslauf, 
automatisch volle Kraft beim Lösen, 
Startknopf gut dosierbar für feinfühligen 
Anlauf

A well balanced and practical tool, 
forward / reverse shifting knob, 
automatically full power in reverse slow-
start trigger mechanism for finger tip 
speed control

Drehzahl
Speed 20'000 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.0 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 112 l/min

Gewicht
Weight

0.68 kg

Winkelbohrmaschiene
Angle Drill

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price €  Art-Nr. XQT23 

Bohrfutter
Chuck Capacity 1/4"

Winkelbohrmaschine mit geringer Kopf-
höhe (84 mm mit Futter) und Vorwärts-/
Rückwärtslauf.

Angle drill with low head height (84 mm 
incl. chuck), reversible.

Bohrspindelgewinde
Spindle Thread 3-8"-24UNF

Drehzahl
Speed 15000 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.0 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 112 l/min

Gewicht
Weight 0.62 kg

Drehschrauber
Screwdrivers

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price € Art-Nr. XQT24

Laufwerk
Mechanism

Rutschkupplung
Adjustable  Clutch

Schneller, leicht von außen über Skala 
einstellbarer. Drehschrauber mit hoher
Drehzahl. Der L/R Umschalter ist gut mit 
einer Hand vom Griff aus bedienbar (für 
Links- und Rechtshänder geeignet)

High speed screwdriver with fast torque 
setting due to external adjustment with 
scale. The forward/reverse shift can be 
reached easily from the handle without 
loosening the grip, equally well suited for 
left and right handed persons.

Kapazität
Capacity 6.35mm

Drehzahl
Speed 2,500 rpm

Druck
Air Pressure 6.0 bar

Drehmoment (max)
Max. Torque 13.5 Nm

Gewicht
Weight 1.14 kg
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Komposit-Exzenterschleifer 
Composite Orbital Sander

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price €  Art-Nr. XQ322 

Tellergrösse
Pad Size 150 mm

Handlicher und kompakter Schleifer 
mit einer geringen Höhe von nur 95 
mm. Ergonomisch gerundeter Griff 
mit weichen vibrationsdämpfenden 
Oberflächen. Gewicht nur 0,68 kk 
ohne Teller. Mit Selbstabsaugung - 
bei Bedarf umschaltbar auf externe 
Staubabsaugung.
Low profile sander, total height only 
95 mm super grip – soft round handle 
lightweight only 0,68 kg without pad with 
self-induced suction - can be turned
off for central dust extraction (switch).

Abluftführung
Air Exhaust

Hinten
Rear

Drehzahl
Speed 12000 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.0 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 112 l/min

Gewicht
Weight 1 kg

Hochleistungs-Exzenterschleifer
High Powered Orbital Sander

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price €  Art-Nr. XQT26 

Tellergrösse
Pad Size 150 mm

Schallgedämpfte vibrationsarme 
Ausführung. Speziallagerung 
hartverchromter Luftmotor, stufenlose 
Drehzahlregulierung, Abluftführung nach 
hinten. Mit selbstklebendem Teller

Silenced and low vibration version, 
special bearings, hardchromed motor,  
adjustable speed, exhaust to the rear. 
With adhesive disc.

Abluftführung
Air Exhaust

Hinten
Rear

Drehzahl
Speed 10000 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.0 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 112 l/min

Gewicht
Weight 1.87 kg

Winkelschleifer
Angle Grinder

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price €  Art-Nr. XQ828A 

Scheibengrösse
Disc Size 125 mm

Robuster Winkelschleifer in 
Industriequalität mit Sicherheits-
Drehzahlbegrenzer, Stahl-Schutzhaube 
(stufenlos drehbar) und Spannflanschen. 
Der abnehmbare Seitenhandgriff bietet 
eine gute Kontrolle des Werkzeugs in 
jeder Lage. Geignet für Scheiben mit 22 
mm Loch.
Robust industrial quality angle grinder 
with safety speed governor, protective 
steel guard and flanges. Easy to control 
grinder with detachable side handle. 
The typical applications for each type of 
grinder are: For grinding, cutting and flap 
discs with 22 mm centre hole.

Abluftführung
Air Exhaust

Vorne
Front

Drehzahl
Speed 11000 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.0 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 170 l/min

Gewicht
Weight 2.0 kg

Karaosserie-Säge
Body Saw

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price €  Art-Nr. XQT27 

Cutting Capacity (steel) 1.5 mm
Handliche, schnelle Druckluft-Blechsäge 
mit isoliertem Handgriff und Abluft nach 
hinten. Ideal für das maßgenaue Sägen 
von Karosserieteilen, Holmen, Profilen 
und für den Einbau von Sonnendächern

Fast and handy air saw for sheet metals 
with insulated handle and exhaust 
guided to the rear side. Ideally suited for 
precise cutting of car body parts, profiles 
and sun roofs.

Strokes 9000 min-1

Air Inlet 1/4"

Max. Druck
Air Pressure 6.0 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 119 l/min

Gewicht
Weight 0.55 kg

Pneumatik Werkzeuge / Pneumatic Tools
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Meißelhammer
Chisel Hammer

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price € Art-Nr. XQT30 

Meißelschaft
Chisel Shank

10.2 mm
rund/round

Ergonomisch geformt, feinfühlige 
Schlagzahlregulierung, hohe 
Schlagleistung durch langen Hubweg, 
zum trennen von Blechteilen, Niet und 
Schraubverbindungen, Türbolzen etc., 
auch für Putz- und Stemmarbeiten für 
härtesten Dauereinsatz

Ergonomic design, precise impact, speed 
regulation, high impact power due to 
longer stroke. For heavy duty cutting 
of metal sheet parts, rivets, threaded 
fasteners, door hinges etc. 

Abluftführung
Air Exhaust

Hinten
Rear

Drehzahl
Speed 3500 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.0 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 112 l/min

Gewicht
Weight 1.44 kg

Meißelhammer Set, 10 Tlg.
Chisel Hammer Set, 10 Pcs.

St
Pc

Beschreibung
Description

Preis €
Price € Art-Nr. XQT31 

1 Meißelhammer
Chisel Hammer

Satz mit Meisselhammer und 5 Meissel 
im stabilen ABS Kasten.

Die grinder set  with 5 chisels in ABS case5 135 mm Meißel / Chisels

1 Meißelfeder / Spring retainer

1 Mini Öler / mini oiler

1 Stecknippel / nipple

1 ABS Kasten / ABS Case

Stabschleifer Set, 16 Tlg.
Die Grinder Set, 16 Pcs.

St
Pc

Beschreibung
Description

Preis €
Price € Art-Nr. XQT29 

1 Stabschleifer
Air die grinder

Satz mit Stabschleifer und 10 Schleifstei-
ne im stabilen ABS Kasten.

Die grinder set  with 10 grinder stones in 
ABS case 

5 1/4" (6 mm) Schleifsteine /  
Grinder stones

5 1/8" (3 mm) Schleifsteine /  
Grinder stones

2 Schlüssel / Wrenches

1 Stecknippel / nipple

1 1/8" (3 mm) Anschlussstück / Collet

1 ABS Kasten / ABS Case

Stabschleifer
Die Grinder

Technische Daten
Technical Data 

Preis €
Price €  Art-Nr. XQT28 

Spannfutter
Chuck 6 mm

Beliebtes Gerät mit 6 mm Spannfutter. 
Das Gehäuse ist griffig und kann mit ei-
nem Kälteschutz überzogen, sowie einem 
Abluft-Schalldämpfer-System ausgestat-
tet werden.

Famous tool with 6 mm collet. With 
easy to control handle form that can 
be covered with a cold insulating sleeve 
and for which a silencing exhaust hose 
system is available.

Abluftführung
Air Exhaust

Hinten
Rear

Drehzahl
Speed 25000 rpm

Max. Druck
Air Pressure 6.0 bar

Luftverbrauch
Air Consumption 112 l/min

Gewicht
Weight 0.37 kg
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Spritzpistolen-Satz
Airbrush Kit

Technische Daten
Technical Data  Art-Nr. XQT32 

Länge / Body Length: 150 mm
Düse / Nozzle: Dia. 0.35 mm
Regulator: 1/4(F) 5mm M)

1 metalischen Becher / Metal Cup: 1x5 cm3

1 Glassbehälter / Glass Jar: 22 cm3

1 Schlüssel / Spanner
 

Pneumatische Umschaltknarre
Air Ratchet Handle

Technische Daten
Technical Data

Art-Nr.
Art-No.

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

Drehmoment (max)
Max. Torque 68 Nm XQ703A 1/2" 

Drehzahl
Speed 160 rpm XQ703B 3/8"

Max. Druck
Air Pressure 6.2 bar

Für Links- und Rechtsanzug, mit Umschaltknarre inkl. 
Vierkantaufnahme

For left and right hand use, w/ reversible ratchet with 
inner square, Luftverbrauch

Air Consumption 112 l/min

Gewicht
Weight 1.2 kg

½”

⅜”

Pneumatik Werkzeuge / Pneumatic Tools
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Ersatzteile
Replacement Parts

Art-Nr.
Art-No.

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

11 Welle für Schlagschrauber 1"
Spindle for Pneumatic Impact Wrench 1" 

12 Hammer für Schlagschrauber 1"
Hammer for Pneumatic Wrench 1" (12)

18 Welle für Schlagschrauber 3/4" 
Spindel for Pneumatic Impact Wrench 3/4"

19
Hammer für Schlagschrauber 3/4"
Hammer for pneumatic Wrench 3/4"

13

Rocking dog welle für Schlagschrauber 1/2"
Rocking dog spindel for Pneumatic Impact 
Wrench 1/2"

14

Rocking dog Hammer für Schlagschauber 1/2"
Rocking dog Hammer for pneumatic wrench 
1/2"

15

Twin hammer welle für Schlagschrauber 1/2
Twin hammer spindel for Pneumatic Impact 
Wrench 1/2

16

"Twin Hammer", hammer für Schlagschrauber 
1/2"
"Twin hammer", hammer for Pneumatic Wrench 
1/2"

25

Universal - Meißel 125 mm
Universal Chisel 125 mm

Entnietmeißel
Deriveting Chisel

Spitzmeißel
Pointed Chisel

Blechtrennmeißel
Splitting Chisel for sheet metal

26 Ersatzfeder für Meißelhammer
Chisel hammer replacement spring

27 Ersatzklinge
Replacement blade

28 Ersatz Schleifscheibe für Trennschleifer
Replacement blade for angle grinder 

Ersatzteile / Replacement Parts
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1” – Kraft-Einsätze Satz, 8 Tlg.
1” – Impact Socket Set, 8 Pcs.

St
Pc

Beschreibung
Description Art-Nr. 595-1 

8 Grössen
Sizes 24, 27, 29, 30, 32, 33, 36, 38 mm

Satz mit 1” - Kraft-
Steckschlüsseleinsätzen mit Sechskant-
Profil, Cr-Molybdän Stahl mit ABS 
Einlage im Stabilen Metallkasten.

Set  with 1” impact sockets  for heavy 
duty applications, for outside hexagon 
screws, 6-pt., Chrome-Molybdenum,  
with ABS-moduel in metall case.  

1”

1” – Kraft-Steckschlüssel-Einsätze Satz, 8 Tlg.
1” – Impact Socket Set, long type 8 Pcs.

St
Pc

Beschreibung
Description Art-Nr. 595 

8 Grössen
Sizes 22, 24, 27, 30, 32, 33, 38, 41 mm

Lange Ausführung, passend für 
Außensechskant-Schrauben, mit 
Sechskant-Profil, für alle elektrisch 
oder mit Druckluft angetriebenen 
Maschinenschrauber (Schlagschrauber), 
Sicherung mit Verbindungsstift und O-Ring, 
Chrom-Molybdän-Spezialstahl, brüniert / 
schwarz

Long type, for heavy duty applications, 
for outside hexagon screws, 6-pt., suitable 
for all types of electric and pneumatic 
screw driving machines (impact wrenches), 
Chrome-Molybdenum special steel, surface 
burnished, black

1/2” – Kraft-Einsätze Satz, 19 Tlg.
1/2” – Impact Socket Set, 19 Pcs.

St
Pc

Beschreibung
Description Art-Nr. 656-1 

1 Kardangelenk
Universal Joint

Satz mit 1/2” - Kraft-
Steckschlüsseleinsätzen, Cr-Molybdän 
Stahl mit ABS einlage im Stabilen 
Metallkasten.

Tool Set  with 1/2” impact sockets and 
tools, Chrome-Molybdenum  with ABS-
moduel in metall case.  

1 127 mm Verlängerung
127 mm Extension Bar

8 Grössen
Sizes

10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 
22, 23, 24, 27, 30, 32 mm

1/2” – Kraft-Einsätze Satz, 10 Tlg.
1/2” – Impact Socket Set, 10 Pcs.

St
Pc

Beschreibung
Description Art-Nr. 656 

10 Grössen
Sizes

10, 12, 13, 14, 15, 17, 
19, 21, 22, 24 mm

Satz mit 1/2” - Kraft-
Steckschlüsseleinsätzen, Cr-Molybdän 
ABS einlage.
Länge 80 mm.

Tool Set  with 1/2” impact sockets and 
tools, Chrome-Molybdenum with ABS-
moduel.  
Lenght 80 mm.

½”

½”

Kraft Verbindungstück
Impact Socket Converter

Art-Nr.
Art-No.

Grösse
Size

Preis €
Price €

Beschreibung
Description

565 1”  3/4”
Für alle Schlagschrauber, Sicherung mit 
Verbindungsstift und O-Ring
Chrom-Molybdän Spezialstahl

Suitable for all impact  wrenches, 
Chrome-Molybdenum special steel, w/ 
O-Ring and safety pin

252 3/4”  1/2”

¾”1”

½”¾”

Kraft-Einsätze / Impact Sockets

1”
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Schraubendreher VDE
Screwdriver VDE

Typ
Type

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Grösse
Size

Beschreibung
Description

FD VDE 900 008
900 010
900 012

FD 0.8x40x100
FD 1.0x55x125
FD 1.2x65x150 Schraubendreher, 2-Komponenten-Griff,

CR-Molybdän, isoliert und geprüft nach 
VDE-Vorschrift

Screwdrivers, with dual component handle,
chrome-molybdenum, insulated and tested 
according to VDE regulation

PH VDE 900 100
900 101
900 102

PH 0x75x160
PH 1x75x180
PH 2x150x270

Schraubendreher
Screwdrivers

Typ
Type

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Grösse
Size

Beschreibung
Description

FD 901 005
901 010
901 012

FD 0.5x30x80
FD 1.0x55x125
FD 1.2x65x150

Schraubendreher, mit 2-Komponenten-Griff, 
schwarze Spitze, Klinge mit Sechskant zur 
Drehmomentverstärkung in Verbindung 
mit Schraubenschlüssel, Klinge verchromt, 
Chrom-Molybdän. 

Screwdrivers, with dual component handle, 
black tip, blade with  hexagon bolster 
for spanner drive, blade chrome plated, 
Chrome-molybdenum.

PH 901 100
901 101
901 102

PH 0x75x160
PH 1x75x180
PH 2x100x210

Schraubendreher-Satz 6 st VDE
Screwdriver Set 6 pcs VDE

St
Pc

Inhalt
Contens

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. 900

1
1
1

FD 0.8x 40x100
FD 1.0x55x125
FD 1.2x65x150 VDE-Schraubendreher-Sortiment in 

Sichtverpackung, mit 2-Komponenten-
Griffen, CR-Molybdän, isoliert und geprüft 
nach VDE-Vorschrift.   

VDE-Screwdriver assortment in display box, 
with dual compound handles; chrome-
molybdenum,  insulated and tested 
according to VDE regulation .

1
1
1

PH 0x75x160
PH 1x75x180
PH 2 x150x270

Schraubendreher-Satz 6 st
Screwdriver Set 6 pcs

St
Pc

Inhalt
Contens

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. 901

1
1
1

FD 0.5x30x80
FD 1.0x55x125
FD 1.2x65x150

Schraubendreher-Sortiment, in 
Sichtverpackung,  CR-Molybdän, mit 
2-Komponenten-Griffen

Screwdrivers assortment, with dual 
component handle, black tip, blade chrome 
plated, chrome-molybdenum.1

1
1

PH 0x75x160
PH 1x75x180
PH 2 x100x210

Schraubendreher VDE/Screwdrivers VDE
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Kraft-Schraubendreher
Impact Screwdrivers

Typ
Type

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Grösse
Size

Beschreibung
Description

FD
902 012
902 013
902 014
902 015

FD 1.2x65x100
FD 1.2x65x150
FD 1.2x80x150
FD 1.2x80x200

Schraubendreher, 2-Komponenten-
Griff, Chrome-Molybdän

Screwdrivers, with dual component 
handle, chrome-molybdenum

PH 902 102
902 112
902 103

PH 2x100x210
PH 2x150x270
PH 3x150x310

Kraft-Schraubendreher Satz 7 st
Impact Screwdrivers set 7 pcs

St
Pc

Inhalt
Contens

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. 902

1
1
1
1

FD 1.2x65x100
FD 1.2x65x150
FD 1.2x80x150
FD 1.2x80x200

Schraubendreher-Sortiment, in Sichtverpackung, 
mit 2-Komponenten-Griffen Chrome-Molybdän  

Screwdrivers assortment, with dual component 
handle, black tip, blade chrome plated, Chrome- 
molybdenum

1
1
1

PH 2x100x210
PH 2x150x270
PH 3x150x310

Schraubendreher /Screwdrivers
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Zangensortiment 4-tlg VDE
Pliers Assortment 4-pcs VDE

St
Pc

Inhalt
Contens

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. 677

1 Kraft-Kombinationszange
Combination Plier

Zangensortiment VDE, 4-teilig, aus C-45 
Vergütungsstahl, in ABS Kasten

Pliers Assortment VDE, 4-pcs., high grade tool steel 
C-45, in ABS Case

1 Seitenschneider
Side Cutting nippers

1 Telefonzange gerade
Telephone Plier straight

1 Abisolier-Zangen
Wire stripping Pliers

VDE-Zangen / VDE-Pliers

Kombinationszangen VDE
Combination Pliers VDE

Art. No.
Art. No. 

Grösse
Size

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

677 001 180 mm

Kombinationszangen aus Vergütungsstahl C-45, mit 
2-Komponenten-Griff, für harten und weichen Draht, matt 
verchromt für langanhaltenden Rostschutz.  

Combination Pliers from high grade tool steel C-45, with dual 
compound handle, for hard and soft wire, matt chrome finish

Abisolier-Zangen VDE
Wire stripping Pliers VDE

Art. No.
Art. No. 

Grösse
Size

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

677 002 160 mm

Abisolierzange mit Einstellschraube, selbstöffnend, für Drähte 
bis 6mm ø, aus Vergütungsstahl C-45, mit 2-Komponenten-
Griff, matt verchromt für langanhaltenden Rostschutz

Wire Stripping Plier, spring loaded, with locking adjustable 
screw for setting, for wires up to 6mm ø, high grade tool steel 
C-45, with dual compound handle, for hard and soft wire, 
matt chrome finish

Telefonzange, gerade VDE
Telephone Plier, straight VDE

Art. No.
Art. No. 

Grösse
Size

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

677 003 200 mm

Telefonzange mit lange, gerade, flachrunde Backen, mit 
Schneide und Brennerloch, gezahnte Greiffläche, für weichen 
und harten Draht, aus Vergütungsstahl, mit 2-Komponenten-
Griff, matt verchromt für langanhaltenden Rostschutz

Telephone Plier with long, straight, flat-round jaws, rod 
gripping hole and cutting edges, cut inside jaws, for soft and 
hard wire, high grade tool steel, with dual compound handle, 
matt chrome finish

Seitenschneider VDE
Side Cutting Nippers VDE

Art. No.
Art. No. 

Grösse
Size

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

677 004 160 mm

Seitenschneider, schwedische Form, aus Vergütungsstahl 
C-45, mit 2-Komponenten-Griff, für harten und weichen 
Draht, matt verchromt für langanhaltenden Rostschutz

Side Cutting Nippers Swedish pattern, high grade tool steel 
C-45, with dual compound handle, for hard and soft wire, 
matt chrome finish
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Kombinationszangen
Combination Pliers

Art. No.
Art. No. 

Grösse
Size

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

676 001 180 mm

Kombinationszangen aus Vergütungsstahl C-45, mit 
2-Komponenten-Griff, für harten und weichen Draht, matt 
verchromt für langanhaltenden Rostschutz. 

Combination Pliers from high grade tool steel C-45, with dual 
compound handle, for hard and soft wire, matt chrome finish

Abisolier-Zangen
Wire stripping Pliers

Art. No.
Art. No. 

Grösse
Size

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

676 002 160 mm

Abisolierzange mit Einstellschraube, selbstöffnend, für Drähte 
bis 6mm ø, aus Vergütungsstahl C-45, mit 2-Komponenten-
Griff, matt verchromt für langanhaltenden Rostschutz

Wire Stripping Plier, spring loaded, with locking adjustable
screw for setting, for wires up to 6mm ø, high grade tool steel 
C-45, with dual compound handle, for hard and soft wire, 
matt chrome finish

Telefonzange, gerade
Telephone Plier, straight

Art. No.
Art. No. 

Grösse
Size

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

676 003 200 mm

Telefonzange mit lange, gerade, flachrunde Backen, mit 
Schneide und Brennerloch, gezahnte Greiffläche, für 
weichen und harten Draht, aus Vergütungsstahl C-45, mit 
2-Komponenten-Griff, matt verchromt für langanhaltenden 
Rostschutz

Telephone Plier with long, straight, flat-round jaws, rod 
gripping hole and cutting edges, cut inside jaws, for soft and 
hard wire, high grade tool steel C-45, with dual compound 
handle, matt chrome finish

Seitenschneider
Side Cutting Nippers

Art. No.
Art. No. 

Grösse
Size

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

676 004 160 mm

Seitenschneider, schwedische Form, aus Vergütungsstahl 
C-45, mit 2-Komponenten-Griff, für harten und weichen 
Draht, matt verchromt für langanhaltenden Rostschutz

Side Cutting Nippers Swedish pattern, high grade tool steel 
C-45, with dual compound handle, for hard and soft wire, 
matt chrome finish

Zangensortiment 4-tlg
Pliers Assortment 4-pcs 

St
Pc

Inhalt
Contens

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. 676

1 Kraft-Kombinationszange
Combination Plier

Zangensortiment, 4-teilig, aus C-45 
Vergütungsstahl, in ABS Case mit 
Kombinationszange 180mm, Seitenschneider 
160mm, Telefonzange, gerade 200mm und 
Abisolier-Zangen 160 mm

Pliers Assortment 4-pcs., high grade tool steel C-45, 
in display box with Combinatio Plier 180mm, Side 
Cutting Nipper 160mm, Telephone Plier, straight 
200mm and    Wire stripping Pliers 160 mm

1 Seitenschneider
Side Cutting nippers

1 Telefonzange gerade
Telephone Plier straight

1 Abisolier-Zangen
Wire stripping Pliers

Zangen / Pliers
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Kugelgelenk-Ausdrücker 20-22 mm
Ball Joint Separator 20-22 mm

St
Pc

Inhalt
Contens

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S100

1 Kugelgelenk-Ausdrücker
Ball Joint Separator

- matt verchromt 
- geschmiedet und gehärtet 
- Maulöffnung 20-22 mm 
- Spannbereich in 2 Positionen 
feststellbar: bis 30/55 mm 
- zum Ausdrücken der Kugelgelenkzapfen an 
Spurstangen und Stabilisatoren

- satin chrome plated 
- forged and hardened, 
- jaw 20-22mm 
- jaw range in two positions, 
- adjustable: up to 30 / 55mm for 
separating ball joints 

Universal-Kugelgelenkabzieher bis 50 mm
Universal ball joint puller up to 50 mm 

St
Pc

Inhalt
Contens

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S200

1
Universal-
ugelgelenkabzieher
Universal ball joint puller 

- geschmiedeter Werkzeugstahl 
- FÜR ALLE Fahrzeugtypen im PKW-Bereich zum 
Ausdrücken der Kugelzapfen bei Ausbau der 
Kugelgelenke 
- Maulöffnung 20 mm
- verstellbarer Spannbereich bis 50 mm K 

- forged carbon steel 
- for ALL type of cars for removing bearings 
- jaw 20 mm
- adjustable jaw: up to 50 mm 

Kugelgelenk-Ausdrücker, spannend bis 50 mm
Ball joint separator, capacity up to 50 mm 

St
Pc

Inhalt
Contens

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S300

1 Kugelgelenk-Ausdrücker
Ball joint separator 

- geschmiedet S45C material
- spannend bis 50 mm
- alle Teile gehärtet 

- forged S45C material
- capacity up  to 50 mm
- all parts hardened  

Kugelgelenk Werkzeuge / Ball Joint Tools

Trenn- und Montagegabeln 
"Fork type" separators 

Art. No.
Art. No. 

Grösse
Size

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

S501
410 mm, 16 mm Gabel
410 mm, 16 mm jaw 
opening

- aus gehärtetem Werkzeugstahl 
- S45C material, verzinkt 
- zum schnellen Lösen von Spurstangenköpfen, 
Lenkstockhebeln etc. 

- manufactured from hardened carbon steel
- S45C material, zinc coated 
- for a quick and secure separation of tie rod ends, 
pitman arms etc. 

S502
295 mm, 18 mm Gabel
295 mm, 18 mm jaw 
opening

S503
295 mm, 23 mm Gabel
295 mm, 23 mm jaw 
opening

Kugellager-Ausdrücker
Ball joint separator

Art. No.
Art. No. 

Grösse
Size

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

S401
S402

29 mm 
23 mm

- SCM440 material
- geschmiedeter Werkzeugstahl 

- forged carbon steel
- SCM440 material
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Werkstatt-Rollbrett 
Workshop-Creeeper 

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. 838

• aus widerstandsfähigem PE - Kunststoff
• Tragkraft: 150 kg
• 6 Rollen Ø 75 mm
• 103 cm Länge x 50 cm Breite
• komfortable Kopfstütze

• made from resistant PE material
• max. capacity: 150 kg
• 6 castors Ø 75 mm
• 03 cm length x 50 cm width
• comfortable head rest

Fettabgabegerät, fahrbar  
Mobile grease dispenser unit

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. H910

• Hochdruck-Panzerschlauch, 11 x 1500 mm
• Düsenrohr, gebogen, M 10 x 1, 150 mm
• Mundstück, 4 BA, M 10 x 1
• Absperrventil
• 2 feste Räder und Fußraster
• Tragbar mit stabilem Handgriff

• High pressure grease hose, 11 x 1500 mm
• Spout, angled, M 10 x 1, 150 mm
• 4-claws hydraulic coupler, M 10 x 1
• Shut-off valve
• 2 fixed wheels and foot rest
• Portable, with robust handle
• Suction tube, with follow-up plate

Diesel-Injektor-Test
Diesel injector test 

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. T101

Diesel-Injektor Prüfung und Kalibrierung 
mit Hand-Pumpe
Material alumiuium Legierung (A356)
3.5 Zoll Messuhr Lesung 0-600 bar auch Lesung 0-8700 Lbs / Inch²
Der Tank ist mit einem Filter.
Set inklusive 2 Rohren: M14xM14 und M14xM12 Rohre.

WARNUNG: Halten Sie weg von Hitze Plätze
Wir empfehlen die Verwendung spezieller Flüssigkeiten für den Betrieb dieses 
Gerät ordnungsgemäß, so wie Shell Öl S.9365. oder 1P Fanum Fluid Cd

Diesel injector test and calibrating hand pump
Material alumiuium alloy (A356)
3.5 inch dial gauge reading 0-600 bar also reading 0-8700 Lbs/sq. lnch
The liquid tank is provided with a filter.
Set included 2 pipes: M14xM14 and M14xM12 pipes.

WARNING: Keep away from any heat places; we recommend using special fluids 
to operate this device properly, such as Shell Oil S.9365. or 1P Fanum Fluid Cd

Spezielle Werkzeugen / Special Tools

Drehmoment-Vervielfältiger
Torque Multiplier

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. M100 

Für schwergängige Verschraubungen; 
erspart den Einsatz von langen Hebeln 
usw.; wartungsarm; Genauigkeit ± 5%; 
mit Überlastungsschutz; Satz im blau 
Kunststoffkoffer mit Ersatz-Vierkant

For tightening and loosening tight screwed 
connections; avoids the application 
of impact tools, lever arms etc.; low 
maintenance; high-accuracy ± 5%; with 
safety-protection against overloads; set in 
black plastic case with spare square drive

Technische Daten:
Übersetzungsverhältnis 1:56
max. Krafteingang: 3000 Nm

Details:
max. Input: 3000 Nm
Torque Ratio: 1:56
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Druckprüfer für Benzineinspritz-Anlagen 
Petrol Engine Compression Test Kit

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S607

• Anwendung auf Autos, Motorrädern, Generatoren
• Inklusive Adapter M14 lang, Adapter M12, M18 lange Adapter, M14 Adapter extra lang.
• Allzweckreiniger mit Präzisionsmanometer 0-20 bar eingestellt

• application on cars, motorcycles, generators
• includes M14 Long adaptor, M12 Long adaptor, M18 long adaptor, M14 extra long 

adaptor.
• all purpose set with precision manometer 0-20 Bar

Kompressionsprüfer für Dieselmotoren 
Diesel Engine Compression Testing Kit

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S605

Durch zahlreiche Adapter (Glühkerzen und Einspritzdüsenaufsätze) universell verwendbar. 
Für fast alle Fahrzeugtypen verwendbar, z.B.: BMW, Mercedes, Ford, VW, Toyota, Renault, 
Volvo Mazda, Citroen, Opel, Nissan, Peugeot, Vauxhall
1 Manometer (0-70 bar); inkl. Winkelstück
Glühkerzen Adapters: M10X1.0; M10x1.25; M12X1.25; M14x1.25.
Einspritzleitungen adapters: M20x1.5; M24x2.0

Multi-applicable kit with various adaptors (for glowplugs and dummy injectors). Suitable 
for nearly all brands, such as: BMW, Mercedes, Ford, VW, Toyota, Renault, Volvo Mazda, 
Citroen, Opel, Nissan, Peugeot, Vauxhall
1 manometer (0-70 bar);  incl. 90° elbow
Glow plug adapters M10X1.0; M10x1.25; M12X1.25; M14x1.25; Injector adaptors: M20x1.5; 
M24x2.0

Gewinde-Reparatur-Sortiment 
Thread Repair Assortment

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S608

Zur Gewindereparatur beschädigter oder abgenutzter Zündkerzengewinde, komplett 
mit Spiralbohrer, Handeinbau-Werkzeug, Gewindebohrer, Zapfenbrecher und 
Gewindeeinsätzen.
Einsätze: 9,10,11,12,13,14,15,16, 18, 20, 24, 27, 28, 32. 

For the repair of damaged or worn-out spark plug threads, reuse of rejects, high-quality 
stainless steel, provides good female threads resisting the influences of weathering and 
corrosion, complete sets with twist drill, installation tool, screw
tap, pin breaking tool. Metric taps.
Thread file  9,10,11,12,13,14,15,16, 18, 20,24, 27, 28, 32. Includes right and left side spindle

Gewinde-Reparatur-Sortiment 
Thread Repair Assortment

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S609

Zur Gewindereparatur beschädigter oder abgenutzter Zündkerzengewinde, komplett mit 
Spiralbohrer, Handeinbau-Werkzeug, Gewindebohrer, apfenbrecher
und Gewindeeinsätzen, aus hochwertigem Chrom-Nickel-Stahl.

For the repair of damaged or worn-out spark plug threads, reuse of rejects, high-quality 
chrome-nickel stainless steel, provides good female threads resisting the influences of 
weathering and corrosion, complete set with twist drill, installation tool, screw tap, pin 
breaking tool and threaded inserts.

Refraktometer 
Refractometer

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S610

Zum Messen von Kühlerfrostschutz (0 bis -50°C), Scheibenwischwasser (0 bis -40°C) und 
Batteriesäuredichte (1,1 bis 1,4 Kg/L.), 3 Funktionen in einem Gerät; für Autobatterien und 
Frostschutzmittel auf Propylen- und Ethylenbasis, auch für VW G11/12; 
bewährtes Werkstattprüfgerät; mit justierbarem Okular zur Einstellung der Sehstärke des 
Anwenders; stabiles Metallgehäuse, mit Entnahmepipette

Designed to test coolant (from 0 to -50°C); windshield washer fluids (from 0 to -40°C) and 
battery acid (from 1.1 to 1.4 Kg/L.). Approved by vehicle manufacturers; easy reading of 
results; adjustable diopter for optimal viewing, with PVC tube, metal tube
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Universal-Radlagerwerkzeug-Satz, 23-tlg. 
Universal Wheel Bearing Extractor Set 23-pcs. 

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S603

Universell anwendbarer Radlagersatz zur Demontage und Montage von Radlagern, Buchsen, 
Gummilagern, Schwingungdämpfern, Federtellern, Kopflager, Kugellagern, Walzenlagern, 
Stift- und Bolzenlagern etc. ohne Ausbau der Federbeine, Sturzeinstellung entfällt; Anwen-
dung direkt am Fahrzeug; mit extrem stark ausgelegter Gewindespindel mit Feingewinde für 
hohe Kraftwirkung, komplett mit den wichtigsten Adaptern; Druckhülsen, Abdrückbolzen für 
Radnaben etc.; Im stabilen Kunststoffkoffer; Antriebswelle Größe: 32 , 38 mm
Adapter Größen: 50, 55, 60, 64, 67, 70, 72, 74, ,75, 78, 82, 84, 88 mm
For the change of built-in wheel bearings, removing of strut unit as well as adjustment of 
king pin inclination not necessary. You can take off the hub, remove the old bearing, install 
the new one, and reinstall the hub, all while the knuckle assembly remains on the car. Cuts 
50% off service time when replacing wheel bearings. In high quality plastic case. Drive shaft 
sizes: 32, 38 mm
Adaptors sizes: 50, 55, 60, 64, 67, 70, 72, 74, ,75, 78, 82, 84, 88 mm

Universal-Radlagerwerkzeug-Satz 17-tlg 
Universal Wheel Bearing Extractor Set 17-pcs

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S611

Universell anwendbarer Radlagersatz zur Demontage und Montage von Radlagern, Buchsen,  
Schwingungdämpfern, Kugellagern, Walzenlagern, Stift- und Bolzenlagern etc. ohne Ausbau 
der Federbeine, Sturzeinstellung entfällt; Anwendung direkt am Fahrzeug; mit extrem stark 
ausgelegter Gewindespindel mit Feingewinde für hohe Kraftwirkung, komplett mit den wich-
tigsten Adaptern; Druckhülsen, Abdrückbolzen für Radnaben etc.; mit Montageanleitung. Im 
stabilen Kunststoffkoffer. Grössen: 9 Adapter 55.5, 59, 62, 65, 66, 71.5, 73, 78, 84, 86, 91 mm; 
1 int., 3 ext. puller 76-91mm - ball bearing spindle 295mm
For the change of built-in wheel bearings, removing of strut unit as well as adjustment of king 
pin inclination not necessary. You can take off the hub, remove the old bearing, install the 
new one, and reinstall the hub, all while the knuckle assembly remains on the car. Cuts 50% 
off service time when replacing wheel bearings. In high quality plastic case.
Sizes: incl. 9 adaptors 55.5, 59, 62, 65, 66, 71.5, 73, 78, 84,86, 91 mm; - 1 int., 3 ext. puller 76-91mm
- ball bearing spindle 295mm

Universalabzieher, 2-armig 
Universal Pullers, 2 legs

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S612

Haken sind umsteckbar für Außen- und Innenspannung, verschieden lang für jede 
erforderliche Spanntiefe, greifen parallel und sind auf der Brücke klemmbar, mit schmalem 
und spitzem Hakenfuß für enge Zwischenräume, verzinkt 
Größen: 100, 200, 250 mm
Universally applicable, with interchangeable arms for any required reach, serve both as 
outside and inside pullers, legs are always gripping parallel, puller legs with narrow hooks 
for confined spaces
Sizes: 100, 200, 250 mm

Universalabzieher, 3-armig 
Universal Pullers, 3 legs

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S613

Verchromt, bestehend aus je einem Abzieher:
• 3-armig, 150 mm, umsteckbar
• 3-armig, 100 mm, umsteckbar
• 2-armig, 75 mm

Chrome, each containing an extractor:
• 3-arm, 150 mm, reversible
• 3-arm, 100 mm, reversible
• 2-armed, 75 mm, reversible

Bremskolbenrückstellsatz 18-tlg.
Brake Caliper Rewind Tool Kit 18-pcs.

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S601

18-tlg. Universal-Satz mit zahlreichen Adaptern, mit zwei Spindeln mit Axiallager (Links- 
und Rechtsgewinde), für die meisten Fahrzeugtypen einsetzbar; zum Wechseln der 
Bremsbeläge an Fahrzeugen mit Schwimmsätteln an der Hinterachse.

Universal 18-piece brake caliper rewind tool kit with right and left-hand drive; allows 
rewinding of the piston back into the bore on most disc brake calipers, allows servicing and 
replacement of worn pads on both wind back and push back type brakes;

Spezielle Werkzeugen / Special Tools
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Notfall-Auto-Öffner-Set, Luxusausführung 
High End Emergency Car Opening Set

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S614

• Abgabe nur an Fachwerkstätten
• universell verwendbar
• schwere Ausführung
• in Tasche

• sold only to authorised workshops
• universally applicable
• heavy duty model
• packed in a wallet

Ausglaswerkzeug-Satz 
Windscreen Removal Kit

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S615

Geeignet für alle geklebten Windschutzscheiben sowie die meisten Heck- u. Seitenscheiben. 
Ideal auch bei Fahrzeugen mit tiefem Cockpit.

Suitable for all glued windscreens.

Lambdasonden-Einsätze 
Oxygen / Lambda Sockets

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S616

Für Arbeiten an Lambda-Sonden, Diesel-Einspritzdüsen und Thermo-Schaltern; auch an 
schwer zugänglichen Stellen, Einsätze extra tief, geschlitzt für Kabeldurchführung, mit 
flacher Nut und ohne Fase - ermöglicht sicheren Halt des Werkzeugs; 6-kant, Chrom-
Molybdän-Stahl 42 CrMo 4; brüniert

For working on catalytic converters, Lambda probes, fuel injector nozzles and thermostat 
switches on electric cooler fans, especially for probes with nondetachable cable, perfect 
connection with the hexagone profile of the Lambda probe due to cut step and chamfer-
free profile; 6-pt., special steel, black phosphated

Aufweiter für Auspuffrohre Satz 
Exhaust Pipe Expander Set

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S617

Erlaubt das Aufweiten des Auspuffs mit Heißluftgebläse – in diesem Zustand lassen sich 
Undichtigkeiten leicht ausbessern. Speziell für Oldtimer
Small expander: 29mm - 45 mm
Medium expander: 38 mm - 64 mm 
Large expander: 54 mm - 89 mm

Expands exhaust pipe via hot air blower, which enables to detect and repair faults easily. 
Especially for classic cars
Small expander: 29mm - 45 mm
Medium expander: 38 mm - 64 mm 
Large expander: 54 mm - 89 mm

Federspanner-Satz, 2-tlg. 
2-piece Coil Spring Compressor

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S618

• Spannbereich 300 mm
• zum Montieren und Demontieren von Schraubenfedern

• range: 300 mm
• for assembling coil springs
• forged carbon steel
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Kolbenringzangen 50-100 mm 
Piston Ring Pliers 50-100 mm

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S619

Zum Abnehmen und Auflegen von Kolbenringen, spezialstahl, vernickelt, mit Kunststoff-
Griffhüllen

For removing and mounting piston rings, special steel, nickel plated, with plastic handles

Kolbenringzangen 80-120 mm 
Piston Ring Pliers 80-120 mm

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S620

Zum Abnehmen und Auflegen von Kolbenringen, Spezialstahl, vernickelt, mit Kunststoff-
Griffhüllen

For removing and mounting piston rings, special steel, nickel plated, with plastic handles

Kolbenringzangen 120-160 mm 
Piston Ring Pliers 120-160 mm

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S621

Zum Abnehmen und Auflegen von Kolbenringen, Spezialstahl, vernickelt, mit Kunststoff-
Griffhüllen

For removing and mounting piston rings, special steel, nickel plated, with plastic handles

Kolbenring-Spannbänder 53-175 mm 
Piston Ring  Compressors 53-175 mm

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S622

Zum Einsetzen von Kolben und Ringen in den Zylinder, stufenlose Feststellung, mit 
Spannschlüssel, hochfester Federbandstahl

For inserting the piston with ring into the cylinder, stepless adjustment, with key, high grade 
tool steel

Autoscheiben-Ausbaugerät für gekl. Scheiben 
Bonded Windscreen Removal Tool

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S623

• Aluminium-Griff
• gehärtetes Blatt

• aluminium handle
• hardened blade

Professional 
53-175 mm

3"

Spezielle Werkzeugen / Special Tools
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Schlauchklemmenzange Satz 
Hose clamp pliers set

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S602

Clic-R Kragenzange,  zum Lösen und Nachrüstung wiederverwendbare Schlauchschellen
• Typ Clic Clic-R und Flat Band Schlauchklemme Zangen
• Entfernt und installiert neue Stil flaches Band Schlauchschellen
• 360 º drehen Jaws zu greifen in jedem Winkel
• Gummigriff

Clic-R Collar Pliers, For releasing and re-fitting reusable hose clips
• Type Clic and Clic-R Flat Band Hose Clamp Pliers 
• Removes and Installs new style flat band hose clamps
• Jaws rotate 360º to grip at any angle
• Rubber dipped handle

Schlauchklemmenzange 
Hose clamp pliers

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S604

Selbstspannende Schlauchschellen im Motorraum, Einhandbedienung; insbesondere im 
Bereich von Kühl- und Heizungssystemen, Spannweite 18-52mm, selbstverstellbares 
Gewerbe, mit Bowdenzug (610mm) und Arretierung,
Spezialstahl, vernickelt

For self-gripping spring band hose clamps; one-hand operation; esp. for areas with 
restricted access; e.g. on cooling and heating circuits, with self adjusting joint and bowden 
cable wire control, nickle plated

Schlauchklemmenzange 
Hose clamp pliers

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S624

Für einfache Schlauchschellen und insbesondere für Federbandschellen an 
Kühlmittelschläuchen, mit drehbaren Haltebolzen, Spannbereich 6-12mm, Chrom-
Vanadium-Stahl 31 CrV 3, vernickelt

For universal clamps and especially for spring band
hose clamps, with moveable jaws, Chrome-Vanadium-
Steel 31 CrV 3 (1.2208), nickle plated

Schlauchklemmenzange Oetiker 
Hose Clamp Pliers Oetiker

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S625

Für wiederverwendbare Schellen (z. B. Oetiker-Serie), sicheres Öffnen und Schließen von 
stufenlosen Spannschellen ohne Ohr - z. B. für Achsmanschetten, Spezialstahl, vernickelt

For multi-use clamps (e.g. Oetiker series) without ear; safe opening and closing; e.g. for axle 
gaskets; special steel, nickle plated

Schlauchklemmenzange 
Hose clamp pliers

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S626

Für selbstspannende Schlauchschellen mit flachen 3 Klemm-Enden (Typ W) - liegen direkt 
auf dem Schlauch; Zange mit Prismen-Aufnahme, insbesondere für Kraftstoffleitungen, 
Kühl- und Waschwasserschläuchen;
Spannbereich 8-18mm; Spezialstahl, vernickelt

For tips contacting directly the tube (Type W), with prism seat for spring band clamps, esp. 
for fuel lines etc., special steel, nickle plated
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Corbin Style Hose Clamp Pliers 
Corbin Schlauchklemmenzange

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S627

Für einfache Schlauchschellen und insbesondere für Federbandschellen an 
Kühlmittelschläuchen, mit drehbaren Haltebolzen, Spannbereich 6-12mm, Chrom-
Vanadium-Stahl 31 CrV 3, vernickelt

For universal clamps and especially for spring band hose clamps, with moveable jaws, 
Chrome-Vanadium-Steel 31 CrV 3 (1.2208), nickle plated

Schlauchklemmenzange CLIC-R 
Hose Clamp Pliers CLIC-R

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S628

Geschmiedete Ausführung, zum Schließen und Öffnen von wiederverwendbaren CLIC-
Schlauchschellen;
insbesondere bei Kraftstoffleitungen; mit integrierter Öffnungsfeder; kompakte Bauweise 
- auch auf engstem Raum einsetzbar; mit Kunststoffgriffhüllen, Spannbereich 5-30mm; 
Spezialstahl, verchromt

Drop forged, for multi-use CLIC hose clips, esp. on fuel lines, with integrated opening spring; 
compact construction, also in narrow spaces; with plastic coated handles; Ø 5-30mm; 
special steel, chrome finish

Bremsseilfedernzange 
Brake Cable Spring Pliers

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S629

Zum Ein- und Aushängen von Handbremsseilen der Trommelbremsen, Spezialstahl, 
Gewerbe und Backen gehärtet, brüniert; Griffe vernickelt

For mounting and dismounting of the hand brake cable of drum brakes; compresses and 
removes spring on parking brake cable to help replace brake shoe arm; fits vehicles using 
cable / spring parking brake, assembly with rear drum brakes; features
thin, head-treated jaws to fit into springs

Autoscheiben-Verkleidungsausbaugerät 
Window / Door Trim Removing Tool

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S630

• eine Seite für Clips und Gummidichtungen
• die andere Seite ist zur Reinigung der Scheibenführung gedacht

• one end is for loosening clips and straps - the other for cleaning glass tracks

Motor-Stethoskop 
Mechanics Stethoscope

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S631

• mit Stahlspitze
• Prüfgerät zum Lokalisieren   mechanischer Schäden am Motor

• suitable for detecting faults in engines, bearings and other moving parts
• comes with two probes

Spezielle Werkzeugen / Special Tools
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Schlauchklemmenzange 
Hose Clamp

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S632

Zum Abklemmen von flexiblen Leitungen wie z.B. Heizungs- und Benzinschläuche, orange 
Signalfarbe, aus Kunstoff

For clamping flexible lines e.g. heater and fuel injection, orange signal colour, plastic

Zierleistenkeile-Set, versch. Formen, 5-tlg. 
5-piece Trim Strip Set, various Shapes

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S633

• Länge 160-200 mm
• aus hochfestem Spezial-Kunststoff
• verschiedene Formen für Arbeiten an Zierleisten, Gummidichtungen, Armaturenbrett, 

Türverkleidung, Schaltern, u. v. m.

• length 160-200 mm
• manufactured from high end special plastic
• various shapes for working on trim strips, rubber gaskets, interior, door trims, switches, 

etc.

Türverkleidungs-Lösewerkzeug Satz 
Door Upholstery Remover Set

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S634

• zum Lösen der Kunststoff-Clips an Türverkleidungen
• für alle Fahrzeugtypen

• for removal of trim strips on car bodies
• can be used for nearly all brands

Zierleistenkeile-Set 
Trim Strip Set

Preis € 
Price €

Beschreibung
Description Art-Nr. S635

• aus hochfestem Spezial-Kunststoff 
• verschiedene Formen für Arbeiten an Zierleisten, Gummidichtungen, Armaturenbrett, 

Türverkleidung, Schaltern, u. v. m.

• manufactured from high end special plastic
• various shapes for working on trim strips, rubber gaskets, interior, door trims, switches, 

etc.
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 Rangierwagenheber / Hydraulic Car Jacks

2,0 t Rangierwagenheber 
2,0 t Hydraulic Car Jack

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H200

Max. Tragfähigkeit: 2,0 t
Hubhöhe: 215 mm
Tellerhöhe min./max.: 135 / 320 mm
Chassishöhe: 155 mm
Rahmenlänge: 600 mm
Rahmenbreite: 350 mm
Gewicht netto ca.: 8.5 kg
Max. load capacity: 2,0 t
Vertical lift: 215 mm
Height min./max.: 135 / 320 mm
Chassis height: 155 mm
Frame lenght: 600 mm
Frame width: 350 mm
Weight netto approx.: 8.5 kg

3,0 t Rangierwagenheber 
3,0 t Hydraulic Car Jack

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H300

Max. Tragfähigkeit: 3,0 t
Hubhöhe: 345 mm
Tellerhöhe min./max.: 135 / 500 mm
Chassishöhe: 155 mm
Rahmenlänge: 600 mm
Rahmenbreite: 350 mm
Gewicht netto ca.: 35 kg

Max. load capacity: 3,0 t
Vertical lift: 345 mm
Height min./max.: 135 / 500 mm
Chassis height: 155 mm
Frame lenght: 600 mm
Frame width: 350 mm
Weight netto approx.: 35 kg

22 t LKW Rangierwagenheber
22 t Hydraulic Truck Jack

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H2200

Max. Tragfähigkeit: 22 t
Tellerhöhe min./max.: 228 / 448 mm
Schrauben: 105 mm
Adapter: 20 x 60 x 100 mm
Arbeiten reichen: 0,7 - 1,0 mpa
Gewicht netto ca.: 46 kg

Max. load capacity: 22 t
Height min./max.: 228 / 448 mm
Screw extend: 105 mm
Adapter: 20 x 60 x 100 mm
Work range: 0,7 - 1,0 mpa
Net weight: 46 kg

50 t LKW Rangierwagenheber
50 t Hydraulic Truck Jack

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H5002

Max. Tragfähigkeit: 50 t / 25 t
Tellerhöhe min. : 235 mm
Gewicht netto ca.: 79 kg
Arbeiten reichen: 0,6 - 1,0 Mpa
Hubhöhe: 117 mm (50t), 105 mm (25t)
Adapter: 75 mm + 45 mm

Max. load capacity: 50 t /25 t
Height min. : 235 mm
Net weight: 79 kg
Work range: 0,6 - 1,0 Mpa
Lift: 117 mm (50t), 105 mm (25t)
Extension height: 75 mm + 45 mm

 Rangierwagenheber / Hydraulic Car Jacks
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Karosserie-Richtsatz, hydraulisch, 10 TO
Body and Fender Repair Kit, hydraulic, 10 TO

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H602

Für Druck- und Spezialarbeiten an KFZ-Karosserien
• - maximaler Druck: 10 Tonnen
• - viele Zubehörteile
In Kunststoff-Rollkoffer

For special operations on car bodies and fenders
• maximum pressure: 10 tons
• many accessories
Packed in carrying case with wheels

50 t LKW Rangierwagenheber
50 t Hydraulic Truck Jack

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H5003

Max. Tragfähigkeit: 50 t / 25 t / 10 t
Tellerhöhe min. : 188 mm
Gewicht netto ca.: 68 kg
Arbeiten reichen: 0,6 - 1,0 Mpa
Hubhöhe: 73 mm (50t), 70 mm (25t), 85 mm (10t)
Adapter: 75 mm + 45 mm

Max. load capacity: 50 t /25 t / 10 t
Height min. : 188 mm
Net weight: 68 kg
Work range: 0,6 - 1,0 Mpa
Lift: 73 mm (50t), 70 mm (25t), 85 mm (10t)
Extension height: 75 mm + 45 mm

Hydraulischer Werkstattkrane 
Hydraulic Workshop Cranes

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H400

Max. Tragfähigkeit: 2 t
Hubhöhe: 25-2000 mm
Länge: 1700 mm
Breite: 1040 mm
Höhe: 1486 mm
Gewicht: 90 kg

Capacity: 2 t
Lifting range: 25-2000 mm
Length: 1700 mm
Width: 1040 mm
Height: 1486 mm
Net weight: 90 kg

Motor-Getribehalter 
Transmission Jack

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H500

Tragfähigkeit: 0,5 t
Min. Höhe: 1100 mm
Max. Höhe: 1900 mm
Grösse: 570 x 570 x 1100 mm
Gewicht: 32 kg

Capacity: 0,5 t
Min-height: 1100 mm
Max-height: 1900 mm
Overall size: 570 x 570 x 1100 mm
Net weight: 32 kg
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Werkstattpresse 20t 
Shop Press 20t

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H601

Druckkraft: 20 t
Hub: 160 mm
Arbeiten reichen: 0 - 998 mm
Abstand Rahmen: 750 mm
Gewicht: 107 kg

Capacity: 20 t
Stroke: 160 mm
Work range: 0 - 998 mm
Bed width: 750 mm
Net weight: 107 kg

Werkstattpresse 50t 
Shop Press 50t

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H602

Druckkraft: 50 t
Hub: 175 mm
Arbeiten reichen: 0 - 890 mm
Abstand Rahmen: 850 mm
Gewicht: 243 kg

Capacity: 50 t
Stroke: 175 mm
Work range: 0 - 890 mm
Bed width: 850 mm
Net weight: 243 kg

Hydraulik Presse / Hydraulic Shop Press

Werkstattpresse 20t
Shop Press 20t

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H600

Druckkraft : 20 t
Hub: 160 mm
Arbeiten reichen: 0 - 998 mm
Abstand Rahmen: 750 mm
Gewicht: 107 kg

Capacity: 20 t
Stroke: 160 mm
Work range: 0 - 998 mm
Bed width: 750 mm
Net weight: 107 kg
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Pneumatische Altöl Extractor 
Pneumatic Waste Oil Extractor

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H700

Total Volumen: 65 L
Schleuder Kapazität: 40-45 L
Entwässerung unter 70-80C
Kapazität der sumetion 0.6-1.6 L / min
Extraktion Schlauch: 1.42M
Achtung: das Verbot jeglichen kaustisch Produkt
Vakuumbereich: 0.5-0.76 atm
Volume of oil tube: 65 L
Extractor Volume: 40-45 L
Drain below 70-80C
Capacity of sumetion 0.6-1.6 L/min
Extraction Hose: 1.4M
Caution: forbid any caustic product.
Vacuum range: 0.5-0.76 atm

Altöl Extractor
Waste Oil Extractor

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H701

Ölablass Tank für das Sammeln aller Arten 
von trashigen Öl aus auto, Landwirtschaft 
Mechanismus, etc. 
Rollentank: 65 L 
Wanne Abmessungen: 730x425x540mm
Maximaldruck: 0.8 barr
N.W. / G.W. (kg): 23/25

Oil drain tank for collecting all kinds of trashy oil 
from auto,agriculture mechanism, etc. 
Trolley tank: 65 L 
Overall dimensions: 730x425x540mm
Maximum pressure: 0.8 barr
N.W./G.W. (kg): 23/25

Altöl Extraktor /  Waste Oil Extractor

18
5c

m

13
0c

m

64cm

29cm

20cm

52cm

29cm

64cm

18
5c

m

13
0c

m
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Pneumatische Entfetter Reinigungswanne
Pneumatic Degreaser Cleaning Tank

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H800

1) Reinigung Tankinhalt: 50 Liter
2) Trolley Tankinhalt: 65 Liter mit 
Füllstandsanzeige
3) Compressor Versorgung: 6-8kg Druck
4) Der Druck für die Ausgabe Lösungsmittel: 0,4-
0.5kg
5) Fließende rate: 130kgs/hour
6) Max. Betriebsdruck: 125psi
Funktion: Geeignet für die schnelle Reinigung von 
kleinen mechanischen Teilen, Teile des Motors, etc.

1) Cleaning tank capacity: 50 Litre
2) Trolley tank capacity: 65 litre with level indicator
3) Compressor supply: 6-8kgs pressure
4) Pressure for output solvent: 0.4-0.5kgs
5) Flowing rate: 130kgs/hour
6) Max working pressure: 125PSI
Function: Suitable for rapid cleaning of small 
mechanical parts,motor parts,etc

Entfetter Reinigungswanne
Degreaser Cleaning Tank

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H801

1) Robuste Stahl-Schweißkonstruktion
2) Praktische mobile Arbeit Regal.
3) Teile Korb für snaking kleine Teile in 
Lösungsmittel.
4) Selbsthaltung Sicherungen verknüpft feinen 
decken.
5) E-Anforderung: 110V/60Hz (240V/50Hz) 
Lösungsmittel Pumpe.
6) Max. Pumpleistung durch Zapfen: rezirkuliert 2,7 
~ 3,3 Liter / min von Lösemittel.
7) Tankinhalt: 80 L
8) Lösungsmittel Kapazität: 48 L

1) Rugged welded steel
2) Convenient removable work shelf.
3) Parts basket for snaking small parts in solvent.
4) Self-latching fuses linked fine cover.
5) electric requirement: 110V/60Hz (240V/50Hz) 
solvent pump.
6) Max pump output through spigot: Recirculates 
2.7~3.3 litre / min of solvent.
7) Tank capacity:80 L
8) Solvent capacity: 48 L

Reinigungswanne / Degreaser

76cm 54cm

90
cm

53cm

105cm

20cm

76cm

52cm



52

Tischgerät Stahl Strahlkabine
Benchtop Steel Blast Cabinet 

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

H900

1) Für die Verwendung mit Glasperlen, sillica Sand, 
Alaun-Oxid und vieles mehr.
2) Rot Stahlschrank einem transparenten 
Kunststoff obere Klappe haben, hilft abrasive 
trocken.
3) Kompressor Lieferung von 40-80PSI @ 5CFM
4) Außenmaße: 63cm (L) x53cm (W) x48cm (H)
5) Arbeitsraum: 56cm (L) x46cm (W) x28cm (H)

1) For use with glass beads, sillica sand, alum 
oxide and more.
2) Red finish steel cabinet have a transparent 
plastic top door, helps keep abrasive dry.
3) Air compressor delivery of 40-80PSI @ 5CFM
4) Overall dimension: 63cm(L)x53cm(W)x48cm(H)
5) Working space: 56cm(L)x46cm(W)x28cm(H)

Sandstrahler / Sand Blaster

49
cm

58.5cm

48cm
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Wuchtmaschine 
Wheel Balancer

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

0950B

Max. Rad Gewicht: 70kg 
Motorleistung: 0,25 kW 
Genauigkeit: 1g 
Geschwindigkeit: 200 U/min 
Felgendurchmesser: 10"-24" 
Felgenbreite: 1,5"-20" 
Max. Rad-Durchmesser: 39" 
Stromversorgung: 220V-1ph

Max. Wheel Weight: 70kg
Motor Power: 0.25 kW
Balancing Accuracy: 1g
Balancing Speed: 200 rpm
Rim Diameter: 10"-24"
Rim Width: 1.5"-20"
Max. Wheel Diameter: 39"
Power Supply: 220v-1ph

Reifenmontiermaschine 
Car Tire Changer

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

0810

Vollautomatic Reifenmontiermaschine
Motor Leistung: 0.75/1.1 kW 
Betriebsdrück (bar): 8-10
Felgeninnenspannung (zoll): 12"-21" 
Felgenaussenspannung (zoll): 10"-18" 
Felgenbreite (zoll): 3 "-12" 
Max. raddürchmesser (mm): 965
Max. abdrückpereich (mm): 45-370
Elektroanschluss (V/Hz): 400/50

Full-automatic type changer
Motor Power: 0.75/1.1 kW
Air Requirement: 8-10 bar
Internal Rim Clamping Capacity: 12"-21"
External Rim Clamping Capacity: 10"-18"
Bead Breacker Tire Width Capacity: 3"-12"
Maximum tire capacity: 38"

 PKW Reifenmontiermaschine / Car Tire Changer

Reifenmontiermaschine
Car Tire Changer

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Beschreibung
Description

0800

Halbautomatic Reifenmontiermaschine
Motor Leistung: 0.75/1.1 kW 
Betriebsdrück (bar): 8-10
Felgeninnenspannung (zoll): 12"-23" 
Felgenaussenspannung (zoll): 10"-20" 
Felgenbreite (zoll): 3"-15" 
Max. raddürchmesser (mm): 1200
Max. abdrückpereich (mm): 45-390
Elektroanschluss (V/Hz): 400/50

Semi-automatic type changer
Motor Power: 0.75/1.1 kW
Air Requirement: 8-10 bar
Internal Rim Clamping Capacity: 12"-23"
External Rim Clamping Capacity: 10"-20"
Bead Breacker Tire Width Capacity: 3"-15"
Maximum tire capacity: 49"
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LKW-Reifenmontiermaschine
Heavy Duty Truck Tire Changer

Beschreibung
Description 

Pumpenmotor
Pump Motor

1,1 kW 38OV-
3ph 50Hz 1.5Hp

Getriebe Motor
Gearbox Motor

2,4-3,5 kW 
38OV-3ph 50Hz  
(Dual Speed) 
3,2/4,0 Hp

Felgeneinspannung Kapazität:
Rim Clamping Capacity 42"–52"

Maximaler Raddurchmesser
Max. Wheel Assembly Diameter: 90"

Maximale Reifenbreite
Max. Wheel Assembly Width: 43"

Betriebsdruck
Operating Pressure: 50-130bar

Geräuschpegel
Noise level <75db

Nettogewicht
N.W. 1035 kg

Bruttogewicht
G.W. 1280 kg

Art. No.
Art. No.

Preis € 
Price €

0901

LKW-Reifenmontiermaschine
Heavy Duty Truck Tire Changer

Beschreibung
Description 

Pumpenmotor
Pump Motor 2,2 kW

Getriebe Motor
Gearbox Motor 2,2 kW

Felgeneinspannung Kapazität:
Rim Clamping Capacity 14"–56"

Maximaler Raddurchmesser
Max. Wheel Assembly Diameter: 2300 mm

Maximale Reifenbreite
Max. Wheel Assembly Width: 1065 mm

Betriebsdruck
Operating Pressure: 50-130bar

Geräuschpegel
Noise level <75db

Nettogewicht
N.W. 840 kg

Bruttogewicht
G.W. 890 kg

Art. No.
Art. No.

Preis € 
Price €

0903

 LKW Reifenmontiermaschine / Truck Tire Changer
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LKW-Reifenmontiermaschine
Heavy Duty Truck Tire Changer

Beschreibung
Description 

Pumpenmotor
Pump Motor

1,1 kW 38OV-
3ph 50Hz 1.5Hp

Getriebe Motor
Gearbox Motor

1,8 kW 38OV-
3ph 50Hz 2.4Hp

Felgeneinspannung Kapazität:
Rim Clamping Capacity 14"–26"

Maximaler Raddurchmesser
Max. Wheel Assembly Diameter: 59"

Maximale Reifenbreite
Max. Wheel Assembly Width: 30"

Betriebsdruck
Operating Pressure: 50-130bar

Geräuschpegel
Noise level <75db

Nettogewicht
N.W. 585 kg

Bruttogewicht
G.W. 800 kg

Art. No.
Art. No.

Preis € 
Price €

0902

LKW-Auswuchtmaschine
Heavy Duty Truck Wheel Balancer

Beschreibung
Description 

Max. Gewicht des Reifens
Max. Wheel Weight 135 kg

Motorleistung
Motor Power 0,5 kW

Auswuchtdrehzahl
Balancing Speed 200 rpm

Betriebsdruck
Working Pressure 5-8 bar

Felgendurchmesser
Rim Diameter 10"-24"

Felgenbreite
Rim Width 1,5"-20"

Maximaler Raddurchmesser
Max Wheel Diameter 47"

Nettogewicht
N.W. 220 kg

Bruttogewicht
G.W. 270 kg

Art. No.
Art. No.

Preis € 
Price €

0904
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Auto Werkzeugkasten, 72 Tlg.
Car Toolbox, 72 Pcs.

Beschreibung
Description

Art. No.
Art. No.

Preis € 
Price €

Inhalt 
Contens

Auto-Werkzeugsortiment, 72 teilig, im 
stabilen 5-teiliges Werkzeugkasten. 

Car Tool Assortment, 72 pcs. in Tool Box 
with 5 trays.

839 002

Maulringschlüssel 6-32 mm; Steckschlüssel-Einsätze 8-32 mm; Gelenkgriff 
1/2"; Umschaltknarre 1/2"; Kardangelenk 1/2"; Verlängerung 125 mm; 250 mm 
1/2"; Magnetische Zündkerzen-Steckschlüssel 21 mm; Schraubendreher 6 tlg; 
Kombinationszange 180 mm; Schwedischer Seitenschneider; Winkelschlüssel-Set 9 
tlg; Werkzeugkasten; Schlosserhammer 500 g.
Combination Spanners 6-32 mm; Sockets 8-32 mm; Flexible Handle 1/2"; Quick 
release Ratchet Handle 1/2"; Flexible Joint 1/2"; Extension Bar 125 mm; 250 mm 1/2"; 
Magnet Spark Plug Socket 21 mm; Screwdrivers 6 pcs; Combination Pliers 180 mm; 
Diagonal Side Cutter; Internal Hexagon Key Set 9 pct; Tool Box; Machinist's Hammer 
500 g.

Mechaniker Werkzeugkasten, 103 Tlg.
Mechanic Toolbox, 103 Pcs.

Beschreibung
Description

Art. No.
Art. No.

Preis € 
Price €

Inhalt 
Contens

Mechaniker-Werkzeugsortiment, 
103 teilig, im stabilen 5-teiliges 
Werkzeugkasten. 

Mechanic Tool Assortment, 103 pcs. in 
Tool Box with 5 trays.

839 001

Doppelmaulschlüssel, 6x7-30x32; Doppelringschlüssel 6x7-20x22 mm; Steckschlüssel-
Einsätze 8-32 mm; Gelenkgriff 1/2"; Umschaltknarre 1/2"; Kardangelenk 1/2"; 
Verlängerung 125 mm; 250 mm 1/2"; Magnetische Zündkerzen-Steckschlüssel 21 mm; 
Schraubendreher 6 tlg; Zangen 5 tlg; Blechschere; Winkelschlüssel-Set 9 tlg; Schaber; 
Werkzeugkasten; Schlosserhammer 500 g; Gummihammer, 250 g; Kontaktfeile 150 
mm; Fliesenfeile, 150 mm, halbrund; Rabitzzange; Meißel und Splinttreiber-Satz; 
Anreissnadel, 150 mm; Sägebogen; Metallsägeblätter.
12-piece Open End Spanner 6x7-30x32; Double Ended Ring Spanners 6x7-20x22 mm; 
Sockets 8-32 mm; Flexible Handle 1/2"; Quick release Ratchet Handle 1/2"; Flexible 
Joint 1/2"; Extension Bar 125 mm; 250 mm 1/2"; Magnet Spark Plug Socket 21 mm; 
Screwdrivers 6 pcs; Pliers 5 pcs; Tinmans Shears; Internal Hexagon Key Set 9 pcs; 
Scraper; Tool Box; Machinist's Hammer 500 g; Rubber Hammer 250 g; Ignition File, 150 
mm; Half Round Carbide Tipped File 150 mm; Mechanics Pliers; Chisel and Punch-Set; 
Scriber, 150 mm; Hacksaw; Hacksaw Blades.
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Mechaniker Werkzeugkasten, 91 Tlg.
Mechanic Toolbox, 91 Pcs.

Beschreibung
Description

Art. No.
Art. No.

Preis € 
Price €

Inhalt 
Contens

Mechaniker-Werkzeugsortiment, 
91 teilig, im stabilen 5-teiliges 
Werkzeugkasten. 

Mechanic Tool Assortment, 91 pcs. in 
Tool Box with 5 trays.

839 003

Doppelmaulschlüssel, 6x7-30x32; Doppelringschlüssel 6x7-20x22 mm; 
Steckschlüssel-Einsätze 8-32 mm; Gelenkgriff 1/2"; Umschaltknarre 1/2"; 
Kardangelenk 1/2"; Verlängerung 125 mm; 250 mm 1/2"; Magnetische Zündkerzen-
Steckschlüssel 21 mm; Schraubendreher 6 tlg; Zangen 5 tlg; Blechschere; 
Winkelschlüssel-Set 9 tlg; Schaber; Werkzeugkasten; Schlosserhammer 500 g; 
Gummihammer, 250 g; Kontaktfeile 150 mm; Fliesenfeile, 150 mm, halbrund.
12-piece Open End Spanner 6x7-30x32; Double Ended Ring Spanners 6x7-20x22 
mm; Sockets 8-32 mm; Flexible Handle 1/2"; Quick release Ratchet Handle 1/2"; 
Flexible Joint 1/2"; Extension Bar 125 mm; 250 mm 1/2"; Magnet Spark Plug Socket 21 
mm; Screwdrivers 6 pcs; Pliers 5 pct; Tinmans Shears; Internal Hexagon Key Set 9 pct; 
Scraper; Tool Box; Machinist's Hammer 500 g; Rubber Hammer 250 g; Ignition File, 
150 mm; alf Round Carbide Tipped File 150 mm.

Klempner Werkzeugkasten, 63 Tlg.
Plumber Toolbox, 63 Pcs.

Beschreibung
Description

Art. No.
Art. No.

Preis € 
Price €

Inhalt 
Contens

Klempner-Werkzeugsortiment, 63 teilig, 
im stabilen 5-teiliges Werkzeugkasten. 

Plumber Tool Assortment, 63 pcs. in 
Tool Box with 5 trays.

839 004

Doppelmaulschlüssel, 6x7-30x32; Schraubendreher 6 tlg; Kombinationszange 
180 mm; Wasserpumpenzange, selbstjustierend, 250 mm; Profi-Eckrohrzange, 2"; 
Rohr-Biegezange; Blechschere; Meißel und Splinttreiber-Satz; Winkelschlüssel-Set 
9 tlg; Schaber; Werkzeugkasten; Schlosserhammer 500 g; Kontaktfeile 150 mm; 
Fliesenfeile, 150 mm, halbrund; Sägebogen; Metallsägeblätter.
12-piece Open End Spanner 6x7-30x32; Screwdrivers 6 pcs; Combination Pliers 
180 mm; Water Pump Pliers, self-adjusting, 250 mm; Professional Gaspipe Pliers, 
2"; Bending Pliers, for Metal Pipes; Tinmans Shears; Chisel and Punch-Set; Internal 
Hexagon Key Set 9 pct; Scraper; Tool Box; Machinist's Hammer 500 g; Ignition File, 
150 mm; Half Round Carbide Tipped File 150 mm; Hacksaw; Hacksaw Blades.
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Hebebühne / Elevator

Zwei-Säulen-Hebebühne Elektrohydraulisch
Twin-column Hydraulic Elevator

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Zwei-Säulen-Hebebühne elektrohydraulisch, für PKW und 
Transporter bis 3 t Gesamtgewicht
Grundrahmenfreie Säulenkonstruktion, dadurch keine störende 
Verbindung am Fußboden
Geringer Energieverbrauch
2 robuste Hydraulikzylinder mit Gleichlauf über Stahlseil
Hubschlitten und Tragarme in asymmetrischer Ausführung, 
dadurch optimale Türfreiheit
Tragarme mit geringer Unterschwenkhöhe
Automatische Tragarmarretierung mit manueller Entriegelung
Große Hubhöhe, problemloses Arbeiten für großgewachsenes 
Personal
Schlittenführung innerhalb der Tragsäule mit verschleißfreier 
Kunststoffführung
Mechanische Sicherheitsklinke
Anstoßsicherung an Querjoch
Hervorragender Korrosionsschutz durch Pulverbeschichtung: 
schwarz/blau RAL 5010

Druckkraft: 3 t
Subzeit (1700 mm): ≈ 50s
Senkzeit: < 20s
Antriebsleistung: 2,2 kw
Stromversorgung: 380v
Power control: 380v
Gesamthöhe: 2850 mm
Durchfahrweite max.: 2460 mm
Gewicht: 780 kg

Twin-column Series Hydraulic lifter is characterized with 
reasonable design, fine material, novel pattern and good 
endurance. It provides steady lifting with low noise, and is 
equipped with lifting brackets, anti-fall supporting protection, 
stopping protection against wire fracture, limiting device for 
maximum load, control device for maximum lifting height 
and fixing device for the turning angle of the bracket arm. It 
is a necessary ideal lifting device for repair, maintenance and 
washing operations in automobile repairing factories with safe 
and reliable running, easy and smooth operation and strong 
adaptability.

Capacity: 3 t
Rise time (1700 mm): ≈ 50s
Drop time: < 20s
Power of motor: 2,2 kw
Power supply: 380v
Power control: 380v
Height of the Rack: 2850 mm
Width between pillars: 2460 mm
Weight: 780 kg

E3000



59

Zwei-Säulen-Hebebühne Elektrohydraulisch
Twin-column Hydraulic Elevator

Art. No.
Art. No. 

Preis € 
Price € 

Zwei-Säulen-Hebebühne elektrohydraulisch, für PKW und 
Transporter bis 3 t Gesamtgewicht
Grundrahmenfreie Säulenkonstruktion, dadurch keine störende 
Verbindung am Fußboden
Geringer Energieverbrauch
2 robuste Hydraulikzylinder mit Gleichlauf über Stahlseil
Hubschlitten und Tragarme in asymmetrischer Ausführung, 
dadurch optimale Türfreiheit
Tragarme mit geringer Unterschwenkhöhe
Automatische Tragarmarretierung mit manueller Entriegelung
Große Hubhöhe, problemloses Arbeiten für großgewachsenes 
Personal
Schlittenführung innerhalb der Tragsäule mit verschleißfreier 
Kunststoffführung
Mechanische Sicherheitsklinke
Anstoßsicherung an Querjoch
Hervorragender Korrosionsschutz durch Pulverbeschichtung: 
schwarz/blau RAL 5010

Druckkraft: 3 t
Subzeit (1700 mm): ≈ 50s
Senkzeit: < 20s
Antriebsleistung: 2,2 kw
Stromversorgung: 380v
Power control: 380v
Gesamthöhe: 3490 mm
Durchfahrweite max.: 2900 mm
Gewicht: 780 kg

Twin-column Series Hydraulic lifter is characterized with 
reasonable design, fine material, novel pattern and good 
endurance. It provides steady lifting with low noise, and is 
equipped with lifting brackets, anti-fall supporting protection, 
stopping protection against wire fracture, limiting device for 
maximum load, control device for maximum lifting height 
and fixing device for the turning angle of the bracket arm. It 
is a necessary ideal lifting device for repair, maintenance and 
washing operations in automobile repairing factories with safe 
and reliable running, easy and smooth operation and strong 
adaptability.

Capacity: 3 t
Rise time (1700 mm): ≈ 50s
Drop time: < 20s
Power of motor: 2,2 kw
Power supply: 380v
Power control: 380v
Height of the Rack: 3490 mm
Width between pillars: 2900 mm
Weight: 780 kg

E3001
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